Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3EITH1B~118308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SLEBR | 4 ipos | mmgeg | TERR | +AEaE | mmer | kRxme | BB | @mm | wrw
BEAA | ey | e 5— il FNE] *REE |HBEUY— NE] Pl ENOE RBHILE
mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM
BEF—EHRISD [ip | i) b i} b i} izl izl o) b i} izl o) b i} [zl o) izl o)
7B R U E R #366km #577km #368km #350km #369km #360km #367km #963km #570km #953km
1 (H)El1)E| 158% - 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.12
n (’12)5 1585 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.08 0.04 0.05 0.12
1 (’jjf)E' 158% 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 - 0.04 - 0.12
n &4)5 1585 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.12
1 (15)5 158% 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.12
n (ﬁiG)E' 1585 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.12
1 (HE])E' 158% 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.12
1 (F'H%E' 158% 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.12
1 (’,19)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.08 0.06 0.08 0.08 0.05 0.06 0.12
i ’alg’ Bl isms 0.05 0.05 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.12
i }(ﬂzl; Bl ises 0.05 0.05 0.08 0.08 0.05 0.08 0.08 0.04 0.05 0.12
L ’(2)2 Bl ses 0.05 0.05 - 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.12
i }(ﬂ :ll)3 Bl ises 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.12
L ﬁa‘ ;‘ Bl ses 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.05 0.05 0.12
i }35} ;5 Bl ises 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.08 0.04 0.05 0.12
L ’a‘? Bl ses 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.08 0.04 0.05 0.12




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3EITH1B~118308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SLEBR | 4 ipos | mmgeg | TERR | +AEaE | mmer | kRxme | BB | @mm | wrw
BEAA | ey | e 5— il FNE] *REE |HBEUY— NE] Pl ENOE RBHILE
mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM
BEF—EHRISD [ip | i) b i} b i} izl izl o) b i} izl o) b i} [zl o) izl o)
7B R U E R #366km #577km #368km #350km #369km #360km #367km #963km #570km #953km
i 511)7 Bl ises 0.05 0.05 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.12
i ’alf Bl ism 0.05 0.05 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.12
1 }(2? Bl ises 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.12
i ’(qu? Bl isms 0.05 0.05 0.08 0.08 0.05 0.08 0.08 0.04 0.05 0.12
i }332; Bl ises 0.05 0.05 0.08 0.08 0.05 0.08 0.08 0.04 0.05 -
i )(qﬁz)z Bl isms 0.07 0.05 0.08 0.09 0.06 0.09 0.08 0.05 - 0.14
i }(ﬂf;“ Bl ises 0.06 0.05 0.08 0.08 0.06 0.08 - 0.05 - 0.12
i ’éﬁg‘ Bl ses 0.06 0.05 0.08 0.08 0.06 0.08 0.08 0.04 0.06 0.12
i gff Bl ises 0.06 0.05 0.08 0.08 0.06 0.08 0.08 0.05 0.06 0.12
i ’féf Bl ses 0.05 0.05 0.08 0.08 0.06 0.08 0.07 0.04 0.06 0.12
i }(ﬂ :If)7 Bl ises 0.05 0.05 0.08 0.08 0.06 0.08 0.08 0.04 0.06 0.12
L ﬁazf Bl ses 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.12
i }35]2? Bl ises 0.05 0.04 - 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.12
B &3? Bl ses 0.05 0.04 - 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.12




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SH3EITH1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

K0S | seemc | mmmn | EE | KEBNER | B | SnpR—F ARy REBRE | HOFRE
BEAA | AEnw| HES FE—HH |EEEUA—| INERH IN—9 I%Il/éi)%l/ RAT—23v | EBAR
BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm
BEE—RENISD b i il i) il i) il i) il i) il o] il ] izl ] izl ] izl ]
F R U EERE #968km #964km #961km #958km #960km #956km #966km #959km #969km #967km
1 (ﬁﬁ‘)E' 158% 0.08 0.1 0.04 0.07 - 0.05 0.05 0.12 - -
i (’12)5 1585 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
1 (’jjf)E' 1585 0.08 0.10 0.04 0.07 - 0.05 0.05 0.12 - -
1 &4)5 158% 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
1 (15)5 1585 0.08 0.1 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
1 (’16)5 1585 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
1 (ﬁE])E' 1584 - 0.1 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
1 (HHS)E' 158% 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
1 (’19)5 1585 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.06 0.05 0.12 - -
i ’3}1? Bl roes 0.08 0.10 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
1 ’(ﬂ 7';; B isms 0.08 0.11 - 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
i )(2)2 Bl roes 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.11 - -
" ’(q :ll)3 Bl i5es 0.08 0.10 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.1 - -
i ﬁa‘ ;‘ Sl T 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
" ’35} ;5 Bl i5es 0.08 0.1 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
i ’af Bl ism 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.11 - -




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SH3EITH1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

KB | mamo | mmmon | EK | AEBER | E@I | ospo—k ARy REBRE | HoERE
BEAA | AEnw| HES E—Mih | EEE2—| DNERE Al I%Il/éi)%l/ RAF—iav | EFHAE
fmE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™
BEF—EHRISD bl i) il o) il o) il o) il o) izl o) il i) izl o) i) il o)
7B R U E R #368km #364km #36Tkm #358km #360km #956km #166km #959km #169km #967km
i 511)7 Bl ises 0.08 0.10 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
i ’alf Bl isms 0.08 0.1 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.11 - -
i }(2? Bl ises 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
i ’(qu? Bl isms 0.08 0.1 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
i }332; Bl ses 0.08 0.11 0.04 0.07 0.14 0.05 0.05 0.12 - -
i )(qﬁz)z Bl isms 0.09 0.12 0.05 0.08 0.14 0.07 0.06 0.13 - -
i }(ﬂf;“ Bl ises 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
i ’éﬁg‘ Bl ses 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.06 0.04 0.12 - -
i gff Bl ises 0.07 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
i ’féf Bl ses 0.06 0.11 - 0.07 0.13 0.05 0.05 0.1 - -
i }(ﬂ :lf)7 Bl ises 0.06 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
i ﬁazf Bl ses 0.06 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.04 0.12 - -
i }35]2? Bl ises 0.06 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
i &3? Bl ses 0.06 0.11 - 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -

¥ BRISBHRERT—Iar@REREM SH3EIAIA~ HHBEHEOLOXRBILTULET,
¥ HOFEREEDLEGEEM) HMIF6A298~ HHREEO-ORALTHLET,



Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3EITH1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. — i — s .
mE™ mE™ ZARH ZARH ZARH N /N N /N N /N N /N . /N
BEF—EHRISD [P | i) izl o) il o) il o) izl o) izl o) il o) izl o) i) il o)
7B R U E R #350km #36Tkm #354km #347km #348km #362km #347km #957km #958km #136km
1 (ﬁﬁ1)E' 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
! 1(’12)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
1 (’jjf)E' 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
! 1&4)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07
1 ‘(15)5 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
! 1(’16)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
1 ‘(ﬁE])E' 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
! 1(’?)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
! ‘3,19)5 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
i E}l? Bl ses 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.09
i g;; Bl ises 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
i ’(2)2 Bl ses 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
i }(ﬂ :ll)3 Bl ises 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
i )(351 ;‘ Bl ses 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
i }35} ;5 Bl ises 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07
i ’af Bl ises 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SH3EITH1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

= ZRR ZRR S N
R P A e i Haw | W50 | ADEE | wass | mrser
E5T E5T TR | AW | ZAMW | DA™ | ZARRW | ZARW | ZAWm | DKW

BEE—REN,MOD il ] i i) iz i) iz i) iz ovic] i i) iz i) iz i) iz i) e ovic]
FARkUHES #950km #961km #954km #947km #948km #962km #947km #957km #958km #936km

i ’3}1)7 Bl ises 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.08

i ’alf Bl ism 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07

i ’(2? Bl ises 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07

i ’(qu? Bl isms 0.07 0.10 0.07 0.09 0.09 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07

h ?EZ; Bl ises 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07

i )(qﬁz)z Bl isms 0.08 0.11 0.08 0.09 0.10 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08

i ’(ﬂf;“ Bl ises 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07

i ﬁﬁ;‘ Bl roes 0.08 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08

i ’ééf Bl ises 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07

i ’féf Bl isms 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07

i 512)7 Bl ises 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07

i ﬁazf Bl ioes 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07

i ’3512? Bl ises 0.07 0.10 0.06 0.09 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07

i fﬁ? Bl ses 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07

X RELULEGEET SHTEI0R1SA~
RKIZEYRBE G f=1=8, EERTEMAICRBRERELATEZHRHELTHYES,



Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3EITH1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

FRER | #RGER | BEER | OREA | T | BER | BHER | Wiy | —&n | Joob
BIEAB | AERa| BYF— o a— o a— BEIVDR R o H— o h— TG TR o
ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH
REE—EHRI,SD [ip | i) izl o) il eric) ] il o) il o) il i) izl i) izl o) il o)
7B R U E R #343km #343km #356km #345km #344km #338km #352km #334km #955km #955km
! 1()%1)5 158% 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.13 0.1 0.07
n (’12)5 1585 0.10 0.10 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.13 0.12 0.07
1 (’jjf)E' 158% 0.10 0.10 0.10 0.09 0.09 0.08 0.08 0.13 0.10 0.07
n &4)5 1585 0.10 0.10 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.13 0.11 0.07
1 (15)5 158% 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.13 0.12 0.07
n (EiG)E' 1585 0.10 0.10 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.13 0.12 0.07
1 (HE])E' 158% 0.10 0.10 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.13 0.1 0.07
n (EHS)E' 1585 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.08 0.08 0.13 0.12 0.07
1 (’,19)5 158% 0.10 0.10 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.07
i E}l? Bl ses 0.10 0.11 0.10 0.09 0.09 0.10 0.09 0.14 - 0.07
i g;; Bl ises 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 - 0.1 0.07
i ’(2)2 Bl ses 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.13 0.13 0.07
i }(ﬂ :ll)3 Bl ises 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.13 0.12 0.07
i ﬁa‘ ;‘ Bl ses 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.13 0.12 0.07
i }35} ;5 Bl ises 0.10 0.10 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.13 0.12 0.07
i &1? Bl ises 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.13 0.12 0.07




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3EITH1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

FRER | #RER | BEER | OREA | A& BER | BHER | BS—y | &R ;?i%fi
MEAE | AR t¥— 55— i | BUOR | gaTEy | EYE— tos— | JLT Likidn gy
CAMT | ZAMM | ZARm | ZARm | ZARm | ZART | ZARm | CARW | CAKRT | ZAmR®
BRE—EENLD LT T LT T LT 7 LT LT T LT LT T T T T
FARkUHES #943km #943km #956km #945km #944km #938km #952km #934km #955km #955km
1 511)7 B 150% 0.10 0.10 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.13 0.12 0.07
i }al? H 150% 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.13 0.12 0.07
1 ?é? B 150% 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.13 0.1 0.07
i J(ﬁjf? H 158% 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.13 0.1 0.07
1 )332; B 150% 0.10 0.10 - 0.08 0.09 0.08 0.09 0.13 0.11 0.07
i }35]2)2 H 158% 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.13 0.13 0.08
1 ?yff B 150% 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.07
i }3}3;‘ H 158% 0.10 0.10 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.12 0.13 0.07
1 }éé;j B 150% 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.07
i J(ﬁé;i H 150% 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.07
1 ﬁé; B 150% 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.11 0.07
L ﬁaz? H 150% 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.07
1 }(Ejﬁzg B 150% 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 - 0.09 0.12 0.11 0.07
B ?ﬁ? H 150% 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 - 0.09 0.13 0.12 0.07




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SH3EITH1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

EEHE | AR | peggs | EURE | @R | 2N | ARMK |wpEsE | BW | AR
AESR | BEsy| XRE wEXmm RimEE WEXm | BEXM RimEE RimEE N—F2y RimEE
FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM
REE—EHRIMSD bl i) b i} b i} b i} bl bl i) bl i) bl i) bl i) bl i)
FHARkUHES #961km #951km #950km #959km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
1 (ﬁﬁ1)E' 158% 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.04 0.06 0.12 0.07
n (’12)5 1585 0.05 0.06 - 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.12 0.07
1 (’jjf)E' 158% 0.05 0.06 - 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.12 0.07
n &4)5 1585 0.05 0.06 - 0.08 0.06 0.06 0.04 0.06 0.12 0.07
1 (15)5 158% 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.07 0.12 0.07
n (ﬁi‘;E' 1585 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.04 0.06 0.12 0.07
1 (HE])E' 158% 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.12 0.07
n (EHS)E' 1585 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.04 0.06 0.12 0.07
1 (’,19)5 158% 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.04 0.07 0.12 0.07
i E}l? Bl ses 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.04 0.06 0.1 0.07
i g;; Bl ises 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.04 0.06 0.1 0.07
i ’(2)2 Bl ses 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.07 0.1 0.07
i }(ﬂ :ll)3 Bl ises 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.04 0.06 0.1 0.07
i )(351 ;‘ Bl ses 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.04 0.06 0.1 0.07
i }35} ;5 Bl ises 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.04 0.07 0.1 0.07
i ’af Bl ses 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.04 0.06 0.1 0.07




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3EITH1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BHIBK B8 | gergmys | BPUEK g R | ERMR | LAERK | BL | BFMER
BEAA | ey | XREE ax RimE WEX | BREXM KR KR N—FY RimE
P& P& FEh P& FEh FEh P& P& P& P&
BEE—RENISD b i b i b i b i b i b i b i b i b i b i
FHARkUHES #961km 951km #950km #959km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
1 5 11)7 Bl ises 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.11 0.07
1 ’alf Bl isms 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.11 0.07
1 ?é? Bl ises 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.04 0.07 0.12 0.07
1 ’(q jf? Bl isms 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.04 0.06 0.12 0.07
1 }332; Bl ses 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.04 0.07 0.11 0.07
1 )(qﬁz)z Bl isms 0.06 0.07 0.10 0.08 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.08
1 ? f)3 Bl ises 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.04 0.07 0.11 0.07
1 ’éﬁg‘ Bl ism 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.04 0.07 0.11 0.07
1 gff Bl ises 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.04 0.07 0.11 0.07
1 )(qu? Bl isms 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.05 0.04 0.06 0.10 0.06
1 ? jf; Bl ises 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.05 0.04 0.06 0.11 0.07
1 ﬁazf Bl ism 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.04 0.07 0.11 0.06
1 ’3512? Bl ises 0.05 0.06 0.08 0.07 0.05 0.06 0.04 0.06 0.11 0.06
1 &3? Bl isms 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.04 0.06 0.11 0.07




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3EITH1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

B | NDEE | TOE0R | PEGER | PEDEL | BEMK | ARGEE | peien | BR | CHEBR
AESR | BEsn | XRE RimEE 2 | REERTE | BEXA NREE TR 88 wExmm NREE
FEM FEM FEM FEM FEM XEMH XEMH RXEMH XEMH VN
REE—EHRISD bl i bl b i} b i} b i} [ic] [ic] [ic] [ic] [ic]
7B R U E R #355km #354km #355km #360km #355km #357km #48Kkm #160km #51km #955km
1 1()%1)5 158% 0.10 0.10 0.14 0.10 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
n (’12)5 1585 0.10 0.10 0.15 0.10 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
1 (’jjf)E' 158% 0.10 0.10 0.15 0.09 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
n &4)5 1585 0.10 0.10 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
1 (15)5 158% 0.10 0.10 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
n (EiG)E' 1585 0.10 0.10 0.15 0.10 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
1 (HE])E' 158% 0.10 0.10 0.15 0.10 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
n (F'HS)E' 1585 0.10 0.10 0.15 0.10 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
1 (’,19)5 158% 0.10 0.10 0.14 0.10 0.08 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08
i E}l? Bl ses 0.10 0.10 0.14 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09
i g;; Bl ises 0.10 0.10 0.14 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
i ’(2)2 Bl ses 0.10 0.10 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
i }(ﬂ :ll)3 Bl ises 0.10 0.10 0.14 0.10 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
i ﬁa‘ ;‘ Bl ses 0.10 0.10 0.14 0.10 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
i }35} ;5 Bl ises 0.10 0.10 0.14 0.10 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
i &1? Bl ses 0.10 0.10 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3EITH1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BUeR | NEBR | TAETR | MEREH | MENEL | FEMK | ARORME | puaes | BR | CHERK

BIEA B | AT KR RimE £ RERFTE | BREXM AREE FRiR R WEXM AREE

P& P& P& P& P& AET AET AET AET AET
BEE—REN,MD b i b i b i b i b i} i} i} i} i} i}
FARkUHESE #955km #954km #955km #960km #955km #957km #948km #960km #951km #955km
i 511)7 Bl ises 0.10 0.10 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
i alf Bl ism 0.10 0.10 0.14 0.10 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
i )(2? Bl ises 0.10 0.10 0.15 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
i ’(qu? Bl isms 0.10 0.10 0.15 0.10 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
h ’332; Bl ises 0.09 0.10 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
i )35]2)2 Bl isms 0.10 0.11 0.15 0.11 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
i ?ff Bl ises 0.09 0.10 0.14 0.10 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
i af;‘ Bl ism 0.09 0.10 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
i }(ng;j Bl ises 0.09 0.10 0.14 0.10 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
i @éf Bl isms 0.09 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
i ﬁg Bl ises 0.09 0.10 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
i ?Ezf Bl isms 0.09 0.10 0.14 0.10 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
i ?ﬁzf Bl ises 0.09 0.11 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
i &3? Bl ism 0.09 0.11 0.15 0.10 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3EITH1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BB SE4TEY 4m INEAREE
ERARE | gt ws | RV | EBE | < - @8 | ISETRE | (qma—ay | @A
- N 4 5piets AETRFT | RIFATEE N ZigE | 131=74 | BREESS | JIRETERS | (A32=71 | BEXERE
AEAAR IEIIIEE#AIJ N7 2 b o R— o 43—)
MOERAL | 1EBHEAT
AET AET 3L SIET S IET 3L =R AT JIH{RET JIH{RET JH{RET
BEE—RENAD i) i} b i b i b i b i b i izl i b i izl o]
F 1A R U BE A #953km #956km #965km #963km #966km #966km #966km #946km #948km #950km
1 (ﬁﬁ‘)E' 158 0.08 0.05 0.04 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
1 (’12)5 150 0.08 0.05 0.04 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
1 51(3)5 150 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
1 &4)5 150 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
1 (15)5 150 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
1 (ﬁi‘;E' 150 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
1 (ﬁE])E' 158 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
1 (F'HB)E' 150 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
1 (’,19)5 150 0.08 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.07
1 E}lg’ Bl ses 0.08 0.05 0.04 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
1 gl; Bl yoms 0.08 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
1 ’(2)2 Bl ses 0.08 0.05 0.04 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
1 ’(ﬂ 11)3 Bl isms 0.08 0.05 0.04 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.06 0.06
1 ﬁa‘ ;‘ Bl ses 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
1 ’35} ;5 Bl isms 0.08 0.05 0.04 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
1 ’af Bl ises 0.08 0.05 0.04 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SH3EITH1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

HED R STET 4m INEAREE

BRARE | orm mia | RTUE SEBE R 22 | eEeE | Garacse | mma
- s | R ETRAT | EFETRS s ZigE | 131=74 | BREESS | JIRETERS | (A32=71 | BEXERE
IEII;EH H IEII;EE#/( 0 = o R— o 43—)

DAL | 1ERERT
AE KEH SAET SAHET SAET SiHT = RET JIRET JIHRET JIHRET

BEE—REMNMD i} [i] p i} P i} P i} P i} b i} iz i) b i} e i)
71 R U BERE #953km #756km #765km #763km #766km #766km #766km #946km #948km #350km
TRIE L 5w 008 005 0.04 005 0.06 007 0.04 0.04 007 0.06
NRSE L sm 008 005 0.04 005 0.06 007 0.04 0.04 007 0.06
R IRE 008 005 0.04 0.06 0.06 007 0.04 0.04 007 0.06
NRZB | ysp 008 005 0.04 0.06 0.06 007 0.04 0.04 007 0.06
TRZE L se 008 005 0.04 0.06 0.06 007 0.04 0.04 007 007
NHZE L sp 008 005 005 0.06 0.06 008 005 005 008 008
TRBE L se 0.08 005 005 0.06 0.06 007 0.04 0.04 007 0.06
NEHNB L 5w 008 005 005 0.06 0.06 008 005 0.04 007 007
NRBB L sm 008 005 005 0.06 007 0.08 005 0.04 007 007
NAZR | yp 008 005 0.04 005 0.06 007 0.04 0.04 007 007
TRZTE L se 008 005 005 0.06 0.06 008 0.04 0.04 007 007
NRZA | yp 008 005 0.04 005 0.06 007 0.04 0.04 007 007
TRBE | sp 008 005 0.04 005 0.06 007 0.04 0.04 007 007
NEBB L sm 008 005 0.04 005 0.06 - 0.04 0.04 0.07 0.07




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) . BHRFITATA~11730H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

NEA WA E e

ARE | | WAE | PN | ppgan | wrE USRI e | TobEos
BEAA | AEny | EERRE &7 EHEAT  |33a=F4— = INERR Fiyyal bBbl%

o 5—) = EEF A —
JIRET JIMRRT JIMRRT JIMRET JIRRT JIMRRT REHN REHN REHN
BEE—REND (il o] i | i’} i | i} i | i) i | i’} i | i} i | i’} [iic] i | i}
F AR 5 #142km #133km #37km #134km #139%km #37km #156km #150km #163km

1 (ﬁﬁ1)E' 158% 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 0.09 007 0.06
1 (’12)5 158% 0,07 0.09 0.09 027 0.07 011 0.09 0,07 0.06
1 (’jjf)E' 158% 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 0.09 007 0.06
1 &4)5 158% 007 0.09 0.09 027 0.07 011 0.09 0,07 0.06
1 (15)5 158% 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 0.09 007 0.06
1 (ﬁi‘;E' 158% 007 0.09 0.09 027 0,07 011 0.09 007 0.06
1 (HE])E' 158% 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 0.09 007 0.06
1 (EHS)E' 1585 0.07 0.09 0.09 027 0.07 011 0.09 007 0.06
1 (’,19)5 158% 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 010 007 0.06
1 E}l? Bl sps 0.07 0.11 0.09 0.27 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
1 g;; B ysps 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 007 0.06
1 ’(2)2 Bl sps 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
1 }(ﬂ :ll)3 B ysps 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 0.09 007 0.06
1 )(351 ;‘ B sps 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
1 }35} ;5 B ysps 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 0.09 007 0.06
1 ’af B sps 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 0.09 007 0.06




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) . BHRFITATA~11730H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

INEAR WARE EE

BN REE ”rﬁ% WAE MR | mmgam | WAE jfs%rg?i\" B xErgg | 72N A
AEABE | BEmn | EERE &7 EIERT  |3Za=F4— = INEAR Fiyyal BEF

T a—) = HEtEUS—

JI{RET JI{RHET JI{RHET JI{RHET JI{RHET JI{RHET KEHR XEHR KEHR
BEE—REMNMD iz i) i i [P A [P A [P A i i i i [} i A
771 R U BEBE #942km #133km #I37km #934km #I39km #I37km #756km #759km #363km
NRTE L 5w 007 009 009 027 007 011 0.10 007 0.6
NRSE L sm 007 0.09 0.09 027 007 0.11 0.09 007 0.06
1 ’(2? Bl 1ses 007 0.09 0.09 027 007 0.11 0.09 007 0.06
NAZB | ysp 007 0.09 0.09 027 007 0.11 009 007 0.06
i }332; B 1ses 007 0.09 0.09 027 007 0.11 0.09 007 0.06
NHZE L sp 007 0.09 0.09 026 007 0.11 0.10 007 0.06
TRBE L se 007 009 009 026 007 011 009 007 0.6
NENB L 5w 007 009 0.09 026 007 0.11 0.09 007 005
i gff Bl 1ses 007 0.09 0.09 0.25 007 0.11 0.09 007 0.06
NRZR | ysp 0.06 0.09 0.09 026 007 0.11 009 0.06 0.06
1 ’(ﬂ e R 007 0.09 0.09 0.26 007 0.11 0.09 007 0.06
TRZA | yp 007 009 0.09 026 007 0.11 0.09 007 0.06
1 ’35]2? Bl 1ses 007 0.09 0.09 0.26 007 0.11 0.09 007 0.06
NABB L 15w 007 009 0.09 026 007 0.11 009 007 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3EITH1B~118308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
= f-:- 3 A% ES R -"—
LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE
AERE | MERL | e Hris FU—F 55— 58— o5 o5 — 58— NS B
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
1 (ﬁﬁ1)E' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 008 0.09 007 0.05
11A28

0o 158% 007 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 007 0.06
1 (’jjf)E' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 008 010 007 0.05
11A4R

o 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0,07 0.08 0.10 0.08 0.06
1ASE | o

& 5 007 0.06 0.08 007 007 007 007 0,08 010 007 0.06
11A6R

B 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 007 0.06
MATE | o

= 5 007 0.06 0.08 007 007 0.08 007 0.08 010 007 0.06
1 (EHS)E' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0,07 0.05
AR | e 0.08 00

oo 5 . 07 0.09 007 0.08 0.08 007 0,08 010 0.08 0.06
1 E}l? Bl sps 0.07 0.06 0.08 0.10 0.10 0.09 0.09 0.09 0.10 0.08 0.06
11A118

AN 158% 007 0.06 0.08 007 007 007 007 0.08 0.09 007 0.05
1 ’(2)2 B sps 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.07 0.05
1 }(ﬂ :ll)3 B ysps 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 008 010 0.08 0.05
1 )(351 ;‘ B sps 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.05
1 }35} ;5 B ysps 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 007 0.05
1 ’af B sps 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.07 0.05




Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH3EITH1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

= f-:- 3 A% ES R -"—

LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE

BIEARB | HERZ I Wiz 71— 22— 22— 22— 22— o a— INEEAS B

Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]
F A RO BE R #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km

1 511)7 B sps 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 008 0.09 0.08 0.05
1 ’alf Bl ses 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.08 0.05
1 }(2? B sps 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 008 0.09 007 0.05
1 ’(q jf? Bl ises 0.07 0.06 0.08 0,07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.05
1 }332; B ysps 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 008 010 0.08 0.05
1 )(qﬁz)z Bl ses 007 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.08 0.05
1 }(ﬂf;“ B sps 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0,08 010 0,08 0.05
1 ’éﬁg‘ B sps 0.07 0.05 0.09 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.08 0.05
1 gff B e 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0,08 0.09 008 0.05
1 ’féf Bl sps 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
1 }(ﬂ :lf)7 B ysps 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 010 0,08 0.05
1 ﬁazf Bl sps 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.04
1 }35]2? B ysps 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 007 0.05
1 &3? Bl sps - 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3EITH1B~118308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck
BIEBA | RIERR i tos— toa— o A— toh— oA W5ri5 toa— toh—
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icleagid) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
! 1()%1)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 - 008 0.09 011
11A28

0o 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.12
1 (’jjf)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 007 008 0.09 011
1 &4)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.11
1ASE | o

& 5 0.05 0.05 0.06 007 008 0.09 0,08 008 008 0.09 011
11A6R

B 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 007 0.08 0.09 0.12
MATE | o

= 5 0.05 0.05 007 0.06 0.08 0.09 0.08 007 0,08 0.09 012
1 (F'HS)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.11
1 (’,19)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 007 008 0.09 011
1 E}l? Bl sps 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 0.11 0.10 0.09 011 0.10 012
11A118

AN 158% 0.05 0.05 007 007 007 0.09 0.08 007 007 0.08 0.11
1 ’(2)2 B sps 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 011
1 }(ﬂ :ll)3 B ysps 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 007 0,08 0.09 011
1 )(351 ;‘ B sps 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 011
1 }35} ;5 Bl ysps 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 007 0,08 0.09 011
1 ’af B sps 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 007 0.08 0.09 011




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3EITH1B~118308

B 4 Gy/h= u Sv/h (4989 L4/ B[ = 49RY—A~" IV b/ BERE)
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck

wERe | mEsa| Tng | TS s woae | BT g | RSB s s

i I B I i i i i i i i
BEF—EHRISD ] [ic] [ic] [ic] [ic] icle= ] ] [ic] ] ] [ic]

FHARkUHESE #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
i 511)7 Bl ses 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.1
i ’alf Bl isms 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.1
" ’(2? Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.1
i ’(qu? Bl isms 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.1
h ’332; Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.1
" ’35]2)2 Bl ism 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.1
1 }(qff Bl isms 0.05 0.05 007 007 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.11
i ’é}f;‘ Bl ism 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.1
h ’ééf Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.1
i ’féf Bl ses 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.1
i ’(q et Bl ises 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.1
i ﬁazf Bl ism 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.1
" ’35]2? Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.1
h &3? Bl ism 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 - 0.08 0.08 0.11
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3EITH1B~118308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
= B A3 ==
BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR
AEAAE | e | tvs— Toh— Toh— o h— boa— |(EYVERE) | Logl NEEE J—IJLK oy
WU | Bum | mUm | Bwm | Blm | Bum | AENG | AENG | AN | AENG | AENG
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic]
D AL #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
1 1()%1)5 158% 0.07 - 0.06 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.09
11A28
0o 158% 0.07 0.09 0.06 0.08 011 011 0.06 0.08 0.08 0.06 0.09
11A38 "
a3 158 0.08 0.09 0.06 008 011 0411 0.06 0.08 0.09 0.06 0.09
11 A48
o 158% 007 0.09 0.06 0.08 011 041 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
11A58
oy 158% 0,08 0.09 007 0.08 011 011 0.06 0.08 0,08 0.06 0.09
11A6R
B 158% 0.08 0.09 0.06 0.08 0.10 011 0.06 0.08 0.09 0.06 0.09
AR
= 158% 0.08 0.09 007 0.09 010 011 0.06 008 0.09 0.06 0.09
11A8H
oy 1585 0.08 0.09 0.06 0.08 011 011 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
1A | o
oo 5 0.08 0.09 007 0.09 011 011 0.06 0.08 0,08 0.06 008
1 E}l? Bl sps 0.09 0.09 0.08 0.09 - 0.11 0.06 0.09 0.09 0.09 0.10
11A118
AN 158% 008 0.09 0.06 0,08 011 011 0.06 0,08 0.08 0.06 0.09
1 ’(2)2 Bl sps 0.07 0.09 0.06 0.08 0.09 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
1 }(ﬂ :ll)3 B ysps 0.08 0.09 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 008 0,08 0.06 0.09
1 )(351 ;‘ B sps 0.08 0.09 0.06 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.09 0.06 0.09
1 }35} ;5 B ysps 0.08 0.09 0.06 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 008
1 ’af B sps 0.07 0.09 0.06 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3EITH1B~118308

B 4 Gy/h= u Sv/h (4989 L4/ B[ = 49RY—A~" IV b/ BERE)

BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR

BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— o h— o A— (EVEREE) o NEEE J—JLF oA —

i i i i i i AENH AENH AENH ABNH ABNH

BEF—EHRISD ] ] [ic] ] [ic] ] [ic] ] [ic] icle= i) [ic]

FHARkUHESE #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
i 511)7 Bl ses 0.08 0.09 0.06 0.08 0.12 0.1 0.06 0.08 0.08 0.06 0.09
i ’alf Bl isms 0.07 0.09 0.06 0.08 0.1 0.1 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
" ’(ﬁf‘f Bl ises 0.07 0.09 0.06 0.08 0.1 0.1 0.06 0.08 0.09 0.06 0.09
i ’(qu? Bl isms 0.08 0.09 0.06 0.08 0.1 0.1 0.06 0.08 0.09 0.06 0.09
h ’332; Bl ises 0.08 0.09 0.07 0.09 0.12 0.1 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
" )(qﬁz)z Bl ism 0.08 0.08 0.06 0.08 0.12 0.1 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08
" ’(ﬁf;“ Bl ises 0.08 0.09 0.06 0.09 0.1 0.1 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
i ’3}3;‘ Bl ism 0.07 0.08 0.07 0.09 0.1 0.1 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08
h }(ﬂ;é;j Bl ises 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.1 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08
i ’féf Bl ses 0.07 0.08 0.06 0.09 0.12 0.1 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
i ? et Bl ises 0.07 0.08 0.06 0.09 0.1 0.1 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
i ﬁazf Bl ism 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.1 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
" ’35]2? Bl ises 0.07 0.08 0.06 0.09 0.1 0.1 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08
h &3? Bl ism 0.07 0.09 0.06 0.08 0.1 0.1 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3EITH1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

g e %?E;E mnam | BEekE | wRom | TR | xwmws | wwees | GO0, | R008 | AR
EENIH AT EENIH EENIH EENIH EENIH Ht™ H#tH HtH BT B4

BEE—REM,MD Fifeaki] i} FiLEaki] i} Fifeaki] [iLEaki] i} FiLEaki] i} i} i}

F R U ERAE #957km #969km #959km #979km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
1 (ﬁﬁ‘)a 1565 0.06 0.07 0.06 - 0.05 0.08 0.05 0.05 0.04 0.10 0.05
NAZR | s 0.06 007 0.06 - 005 008 005 005 0.04 0.10 005
1 (’jjf)E' 158% 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.05 0.05 0.04 0.10 -

1 &4)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 - 0.05 0.05 0.04 0.10 -
1 (15)5 1585 0.06 007 007 0.09 0.05 0.08 0.05 0.05 0.04 0.10 0.05
NASH | ise 0.06 007 0.06 009 005 008 005 005 - 0.10 005
RSN IRE 0.06 007 0.06 0.09 005 008 005 005 - 0.10 0.06
NASR | s 0.06 007 0.6 - 005 - 005 005 - 0.10 005
NASE | o 0.06 008 0.06 009 005 - 005 005 0.04 0.10 0.5
NESE L sm 008 0.09 0.08 009 - 009 007 0.6 005 0.12 007
i ’(ﬂ A\ B isms 0.06 0.07 0.06 0.08 - 0.07 0.05 0.05 0.04 0.10 -
1 ’(2)2 Bl ses 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.10 =
1 }(q j1)3 Bl isms 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.10 0.06
1 )(351 ;‘ Bl ses 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.05 0.05 0.04 0.10 =
TRSE L 1sm 0.06 007 0.06 008 005 0.07 005 005 0.04 0.10 0.6
i ’af Bl ises 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.11 0.05
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3EITH1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

: BERE | . . s
ATAE | BEHL ey iy mmag | BEAKs | mRom | R | xenwms | weees | 520 | 2L | mRmsm
ABNH ABNH ABNH AENH ABNH ABNH HBf™ HBf™ HBf™ HBf™ HBf™
BEE—EENMD Fis)earic) [ic] icke= ] [ic] icle= ] icle= i) [ic] icle= i) [ic] [ic] [ic]
FER R #957km #169km #959%km #79km #952km #959%km #)34km #)34km #133km #132km #142km
1 511)7 Bl ysms 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.11 -
i ’alf Bl ses 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 - 0.1 -
1 }(2? Bl isms 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
i ’(qu? Bl ses 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.1 0.06
1 }332; Bl yoms 0.06 0.07 007 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
i )(qﬁz)z Bl ses 0.06 0.07 0.06 0.08 - 0.07 0.06 0.05 0.06 0.1 0.06
1 }(ﬂf;“ Bl isms 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
1 ’éﬁg‘ Bl e 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
1 gff Bl ysms 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.11 0.06
1 ’féf Bl e 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.11 -
1 }(ﬂ :lf)7 Bl ysms 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.11 -
1 ﬁazf Bl e 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.11 -
1 }35]2? Bl ysms 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
1 &3? Bl e 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
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Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH3EITH1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mn | mm | BT | CEEE | wwmnn | spawm (SR RREE ) ARLENK] BUIBE | maser | ruams %%ﬁ%
Ht™ Bt Ht™ BT Bt BT Bt Bt H&tH HtH BT
BEE—REILD izl ] [i] [i] [i] i) i) i) i) i) izl o] i)
F R U EERE #934km #938km #939km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #932km #920km
1 (ﬁﬁ‘)a 158% 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.10 -
n (’12)5 1585 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.10 -
1 (’jjf)E' 158% 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
n &4)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.10 -
1 (15)5 1585 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 - - -
1 (HiG)E' 1585 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.10 -
1 (HE])E' 158% 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.10 -
1 (HHS)E' 158% 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - - - - 0.10 -
1 (’,19)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08 - - - - 0.09 -
1 E}lg’ Bl ses 0.08 0.07 0.09 0.09 0.10 - 0.09 - - - -
1 }(ﬂz;; Bl ises 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 0.07 - 0.06 0.09 -
i ’(2)2 Bl roes 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 - 0.07 0.05 - 0.09 -
i ’(ﬂ A IR 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
i ﬁa‘ PR 1se 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
1 ’35} ;5 Bl i5es 0.06 0.06 0.07 - 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
" ’(q o Bl isms 0.06 0.06 - 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 - -
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Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH3EITH1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aien b | aipsy | PUER | EEUIN | RN | BEHTHR BARTS | BREE | ARLER) RIEE | gagern | mHaRs %%%
BA™ BA™ BA™ BA™ BA™ BA™ BA™ B4 ™ BA™ BA™ B4 ™
BEE—REMNMD [P i i} i} i} [} [} [} [} i) [P A [}
T B U B #334km #338km #339km #320km #326km #320km #334km #329km #329km #332km #320km
i ’3}‘()7 Bl 1ses 0.06 - 0.07 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 - -
i ’alf Bl g5 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
B )(2? Bl 1w - 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
i ’(qug’ Bl g5 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
i ’332; Bl 1ses 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.10 -
i ’35]2)2 Bl s 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
i ’(ﬂff Bl roes 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
i ’aﬁ;‘ Bl g5 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
i ’ééf Bl 1ses 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
i ’féf Bl g5 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
i )(ﬂizz Bl 1ses 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
i ﬁazf Bl g5 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
i ?ﬁzf Bl 1ses 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -
B &3? Bl 1w 0.06 - 007 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -

X BEREERtUS—@EAT) SIEINAIA~ BBEFESNEELTEYELLEN. BHALELEOTT—2EARVVELET,
¥ AAREFRELVF— (BT TFEIOFI0A19H~ EZRY IR MBEDOEH, AET—FHARBLTHEYET,
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Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH3EITH1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . wem | aaum |membin| sRmme |xewe | SLEEN | gSly |BUTESE| @Nm | goges | BEE
MEAR | WESL | GGAn | wvs— | BHEELs— | ERiER >4 o (IBEHTRR| M3IARE 27
B Bt B Bt B B B B B B B
BEFE—REENMOD [ [ [if] [if] [ [i] [i] [i] [ [if] [
771 R U BERE #324km #327km #319km #317km #333km #316km #318km #341km #339km #318km #324km
1 (ﬁﬁ 1)E| 1585 0.10 0.10 - 0.05 0.08 - 0.07 0.06 0.06 - 0.07
1 1()12)EI 158 0.10 0.10 - 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
NGon | 0.10 0.10 . 005 008 008 007 006 005 - 007
1 1()14)5 1585 - 0.10 - 0.05 0.07 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
1 1(15)5 1585 - 0.10 - 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
1 1()?35 1585 0.10 0.10 - 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
1 1(HE7)E| 1585 0.10 0.10 - 0.05 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
1 1()?)5 1585 0.10 0.10 - 0.05 - 0.08 0.07 0.06 0.05 - 007
1 1319)5 1585 - 0.10 - 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
" E}l? : 1585 0.1 0.12 - 0.06 0.09 0.09 0.07 0.09 0.07 - 0.08
N T e - 0.10 - 005 007 008 007 006 005 - 007
" )(321)2 S IRE - 0.10 - 0.05 0.08 0.08 - 0.06 0.06 - 0.07
o 010 0.10 - 005 007 008 007 006 005 - 007
" 551 ) 9 e 0.10 0.10 - 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07
" }(EJF} ;5 : 158 0.10 0.10 - 0.05 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
i ’a? Bl s 0.10 - - 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
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Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH3EITH1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

Ewn K INER i 8 5 . & ] Y
Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt B4 ™
BEE—ERNS0 7 ] 7 ] 7 7 7 7 7 7 &
HE R R #924km #927km #719km #917km #333km #916km #918km #341km #339%km #918km #924km
e 0.0 - - 005 008 008 007 006 005 - 007
e 0.10 - - 0.05 0.08 0.08 007 0.06 0.06 - 007
" )(2? | s 0.10 - - 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
NET | e 0.10 - - 005 008 008 007 006 006 - 0.07
" )(qaz ; | s 0.10 - - 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
i 0.10 - - 0.06 007 008 007 0.06 0.06 - 007
i }(quf H 158 0.10 - - 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
Moo | 0.10 - - 0.05 008 0.08 007 0.06 0.06 - 007
NERE | 0.10 - . 005 008 008 007 0.06 005 - 007
" em 0.10 - - 005 008 008 006 006 005 - 007
e 010 - . 005 008 008 007 006 005 . 007
" )(qﬁzf | e 0.10 - - 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.05 - 007
o 010 - - 005 008 008 007 006 005 - 007
1 ?ﬁ? H 156F 0.10 - - 0.05 0.07 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07

X NEREFEERTTHEL V2 — (BH#T) SH3FSATH~ HBIHEOLORALTHET,
X RESSEH (@MW SF2FTA2IHE~ EZ2YUIRRMEROELD, AIET—2ARALTEYET,
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3EITH1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

o~ . , s | rmomu| BERE
. ig ~_ - . PIimts] O)ER |qu,% E?EBQE/E /\’rT’]j(Ill - 5 =1 A=l
EAREEE | 231=F4 | REMEE | ooue - N Btz A | ZIREIES REE RIETR 5
AxAR | BT * o = PSSR INERR | HREEUA—| IEH s >
S=AHET KEHR KEH KEH KEHR KEH KEHR KEHR KEM AIJIET F)IIET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid] [iic] Fis)earric) [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic] [iic] ickeagid] icfeagid)
F A RO BE R #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
1 (ﬁﬁ1)E' 158% 0.06 004 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 008 004 007 0.06
11A28
0o 158% 0.06 004 0,07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 007 0.05
TASE | e 0.06 004 00 0.06 0.06 00 00 0.09 004 00 0.06
a3 5 . . 07 . . 07 07 . . 07 .
1 &4)5 158% 0.07 004 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.09 - 0,07 0.06
1 (15)5 158% 0.06 004 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.09 - 007 0.05
11A6R
B 158% 0.06 004 0,07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 004 0,07 0.06
WATR |y 0.06 004 00
= 5 . . 07 0.06 0.06 007 007 0.08 004 007 0.06
1 (EHS)E' 158% 0.06 004 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.09 - 007 0.06
1 (’,19)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.08 - 0.09 - 007 0.06
1 E}l? Bl sps 0.08 0.06 0.09 0.07 0.07 0.08 0.09 - - 0.07 0.06
11A118
AN 158% 007 0.05 007 0.06 0.06 007 007 0.09 004 007 0.06
1 ’(2)2 B sps 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 004 0.07 0.06
1 }(ﬂ :ll)3 B ysps 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 004 007 0.06
1 ﬁa‘ ;‘ B sps 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 004 0.07 0.06
1 }35} ;5 Bl ysps 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 004 007 0.05
1 &1? B sps 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 004 0.07 0.06
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH3EITH1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | sy | FETES | 3 g’“;i« wgftg | g Ro% | WBR ) TREE AT ;fﬁrg?q CREES | REE | BIETES
BEE | REH | FEM | FEM | REH | EREH | EEH | FEM | FEM | FIE | BIE
BEE_REACD | BEE % TR 7 % 7 TR 7 % mEEm | mAE
FE RV #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
i }3}1()7 H 150 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
i (ﬁjl)g H 156F 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
i }(ﬂé? H 150 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
i (ﬁjf? H 156F 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
i }(ﬂé; H 150 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
i (ﬁﬁZ)Z H 156F 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 - 0.07 0.06
i }(qﬁf H 150 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
i }3}3;1 H 156F 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 - 0.07 0.05
i }(37'3;5 H 150 0.06 0.05 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.09 0.04 0.07 0.05
i (ﬁéf H 156F 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 - 0.07 0.06
i }(quz H 150 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 - 0.07 0.06
i (HEZ)S H 156F 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06 0.07 0.07 0.09 - 0.07 0.06
i }(ﬂﬁZ? H 150 0.06 - 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
i &3? Bl ses 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
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aenn | mmma| toss | W= | Enes | GUES | emean somusr| messm | SSR | RS | SRS | OYFSS
A IIET EJNIES) ESJIES ESJIES ESIES FEAS FEAS FEAT FEAS FEAT FEAS
BEE—REHNOD iz il i i il il il il il il il
771 R U BEBE #359km #356km #359km #355km #351km #345km #347km #347km #351km #351km #346km
1 (ﬁﬁ‘)a 1565 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
NAZR | s 005 0.06 005 007 - 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6
1 (’jjf)E' 1585 0.05 0.06 0.06 007 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
NAAR s 005 0.06 0.6 007 - 0.6 0.06 0.6 007 0.06 0.6
1 (15)5 1585 0.05 0.06 0.05 007 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
NASH | ise 0.05 0.06 0.05 007 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
1 (ﬁE])E' 1565 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
1 (F'HS)E' 1585 0.05 0.06 0.05 007 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
NASE | o 005 0.6 0.6 007 - 006 006 006 007 006 006
NESE L sm 005 009 007 009 - 007 0.6 007 007 0.6 0.6
i ’(ﬂ A IR 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
NRZR L ysp 005 0.6 0.6 007 - 0.6 0.6 0.6 007 0.6 0.6
i ’(ﬂ A IR 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
N IR 005 0.6 0.6 007 - 0.6 0.6 0.6 007 0.6 0.6
i ’35} SH | 1ses 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
NESEL 5w 005 0.6 005 007 - 0.6 0.6 0.6 007 0.6 0.6
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aenn | mmma| toss | W= | Enes | GUES | emean somusr| messm | SSR | RS | SRS | OYFSS
BIIET EFIIES) EJNIES) EJNIES) EJNIES) TEH TEH TEH TEH TEH TEH
BEE—REMNMD iz iz} i iz} iz iz iz e iz} iz} e
HE R U R #359%m #356km #759%m #955km #551km #345km #347km #347km #351km #351km #346km
1 ’g 11)7 Bl ysms 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
i ’alf Bl g5 0.05 0.06 0.05 007 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
1 }(2? Bl isms 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
i ’(q o Bl roes 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
1 ’332; Bl isms 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
i )(qﬁz)z Bl s 0.05 007 0.06 007 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
1 ’(ﬂ f;“ Bl isms 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
i ’3 5 B ises 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
1 ’(ﬂ Jéf B isms 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
i ’féf B ises 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
1 ’(ﬂ jf)7 Bl isms 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
TRZSE | ysp 0.05 0.06 0.06 007 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
1 )(3)5123 Bl isms 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
1 ’(q f? Bl ses 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
B (ENF) SH2E5A20B~ =Y UIRR FEROEH. ART—20RALTEYET,
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SH3EITH1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SaoE o | wEE - ] % ‘ on | s
MEAE | wmw | ﬁfﬁgfﬁ eviy il Ty Tss | B Farm | AhoL S5onm | awe | an
ML ML & JIET ML & BXET =3 =) & BXET o B ET =) o BXET
BRE—ERNLD T BRI T T T T T T T T T T T T
F 1A R U BE A #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #351km #351km #950km #960km
1 1(%1)5 158 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - 005
1 1&%5 15/F 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - 0.05
1 15}(3)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - 0.05
R &4)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - 0.05
! 1()%5)5 158F 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 - - 0.05
1 (T)E' 150 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - 0.05
1 1(%7)5 158 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - 0.05
1 1()?)5 158 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.04 -
1 1319)5 150 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
1 E}l? H 15/F 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
1 }(37';; B 150 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
1 )(321)2 H 15/F 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
i J(ﬂjl;& ST ™ 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
i )331 ;‘ Bl roes 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
1 }(ﬂé ;5 B 150F 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
1 ?&? H 15/F 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
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| ARER | memtm| YE9E | mosm | ... | AVE | 8O wRO | KEIES | SHE®
MEAE | w2 BAIE | St el | ts— | EREER | E2AE | MO ) yuSam | mss | AD
ML ML & JIET ML & BXET =3 =) & BXET o B ET =) o BXET
BEF—EHRISD icle= ] )= i) i)=aic) icke= i) )=l 3k )=o) )=o) 3k 3k 3k
7B R U B #366km #367km #364km #362km #356km #355km #35Tkm #35Tkm #35Tkm #350km #360km
i 511)7 Bl ses 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
i ’alf Bl isms 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
i }(2? Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
i ’(qu? Bl isms 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
i }332; Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
i )(qﬁz)z Bl ism 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
i }(ﬂf;“ Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
i ’éﬁg‘ Bl ses 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
i gff Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
i ’féf Bl ses 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
i }(ﬂ :lf)7 Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
L ﬁazf Bl ses 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
i }35]2? Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
h &3? Bl ses 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
X KEJICERETEIS (HEET) ST3EI1ASE~ HBFESGHRELTHBYELEN, BERLELIEZOTT—2E2RVVLET,
¥ ZHEHAD(HERE) $H2E1831H~ HEB/HEO-OHBLTHETD,
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

_ s Tﬁﬁ*%% tEA . FRCH e /%/g BE_KX CEEAL s
wenn | mesn| SPTES | £EBC | SRR wamam | _mE | smews | sBRE | 8w | SEREL | emsen
=507 =&HT =&HT =&HT =507 /NEFHET /NEFHET /NEFHET /NEFHET INEFHET

BEF—EHRISD [iic] [ic] [ic] ] [ic] icle= ] icle= ] icle= ] icle= ] icle= i)
7B R U E R #347km #353km #347km #346km #345km #338km #335km #140km #41km #139km

1 (ﬁﬁ1)E' 158% 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 -

n (’12)5 1585 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05

1 (’jjf)E' 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05

n &4)5 1585 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07 - 0.06 -

1 (15)5 158% 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 - 0.06 -

n (ﬁi‘;E' 1585 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05

1 (HE])E' 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05

n (EHS)E' 1585 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 - - 0.05

1 (’,19)5 158% 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07 - - -

i E}l? Bl ses 0.12 0.09 0.10 0.10 0.10 0.06 0.08 - 0.07 -

i g;; Bl ises 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05

i ’(2)2 Bl ses 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05

i }(ﬂ :ll)3 Bl ises 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05

i )(351 ;‘ Bl ses 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05

i }35} ;5 Bl ises 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05

i ’af Bl ises 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
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TEARE | Lax | e BR | EESK | g g |

i i =HERE | £EHK o | BAEREM —&#l INEFETIRS | AEREE =1 EEEET RESSMH
BIEAR | AIERZ QLI 1R 5% = = EEE | ESmkR

=) =& =& =& =& /NEFHT /NEFHT /NEFHT /NEFHT /NEFHT
BEE—REHNOD i} [i] i} i} [i] il il il il il
71 R U BERE #347km #353km #347km #346km #345km #338km #335km #340km #341km #339km
TRIE L 5w 008 007 008 007 008 005 007 005 0.6 005
NRSE L sm 008 007 008 007 008 0.6 007 005 006 005
R IRE 008 007 0.08 007 008 005 007 005 0.06 005
NRZB | ysp 009 007 008 007 008 0.6 007 005 0.6 005
1 ’332; Bl ises 0.09 - 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
NHZE L sp 008 007 008 007 007 005 007 005 0.6 -
TRBE L se 009 007 008 007 008 0.06 007 005 0.06 005
NEHNB L 5w 008 007 008 007 007 005 007 005 005 005
NRBB L sm 008 0.06 0.08 007 007 0.06 007 005 005 005
NAZR | yp 008 007 008 007 007 005 007 005 0.6 005
TRZTE L se 009 007 0.08 007 007 005 007 005 005 005
NRZA | yp 009 0.6 008 007 007 005 007 005 005 005
TRBE | sp 008 007 008 007 007 005 007 005 0.06 005
NEBB L sm 008 007 008 007 008 005 007 005 006 005
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PEN | B Bﬁgﬁgﬁi " W;;gu a | EEAE | GAMORK | QAHRN | SATER | GATET | R8AN
AEBA | BT = o h— SEIEERT | DR o s— »E RIEFFE RT& RIFFE | CHEAERT
B Ba =Pk Ba BaT =Pk =Pk B =Pk BaT
BEE—REN,MOD Fifeaki] FifEaki] Fifeaki] FiLEaki] Fifeaki] =i 2] e iz 2]
HE R R #973km #382km #977km #769km #974km #782km #973km #769km #975km #378km
1 (ﬁﬁ‘)a 1585 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
n (’12)5 1585 0.11 0.08 007 0.06 0.05 007 007 0.06 0.06 0.08
1 (’jjf)E' 1585 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
n &4)5 1585 0.11 0.08 007 0.06 0.05 007 007 0.06 0.06 0.08
1 (15)5 1585 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.08
NASH | ise 0.11 0.08 007 0.06 0.05 0.06 007 0.06 0.06 0.08
1 (HE])E' 1585 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
n (HHB)E' 1585 0.11 0.08 007 0.06 0.05 007 007 0.06 0.05 0.08
1 (’19)5 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 -
i E}l? Bl g5 0.12 0.08 0.08 0.08 0.06 007 0.09 0.06 0.06 -
" g;; B 1ses 0.11 0.08 007 0.06 0.05 0.06 007 0.06 0.06 007
NRIZR L ysp 0.11 008 007 0.6 005 007 007 0.06 0.06 -
" ’(q A IR 0.11 0.08 007 0.06 0.05 0.06 007 0.06 0.06 007
RN IR 0.11 0.08 007 0.06 005 007 007 0.06 0.06 007
RSB 1sm 0.11 008 007 0.06 005 007 007 0.06 005 007
i ’a‘f Bl ises 0.11 0.08 007 0.06 005 007 007 0.06 0.06 007
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pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN
AEAB | BIEEZ = 8= | Vb | R % e REFE RrT& ®BTE | HBERT
=FEn7 =FEh7 =FEh7 =FEn7 =FEn7 =FEn7 =FEh7 =FEn7 =FEn7 =FEh7
BEF—EHRISD icke= i) icle= i) icle= i) icle= i) )=l icle=Ti] )= i) )= i) )= i) )= i)
7B R U E R #373km #382km #377km #369km #374km #382km #373km #169km #575km #578km
i 511)7 Bl ises 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07
i ’alf Bl ism 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 -
1 }(2? Bl ises 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07
i ’(qu? Bl isms 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
i }332; Bl ises 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
i )(qﬁz)z Bl isms 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 -
i }(ﬂf;“ Bl ises 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07
i ’af;‘ Bl ses 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07
i gff Bl ises 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07
i ’féf Bl ses 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07
i }(ﬂ :If)7 Bl ises 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07
L ﬁazf Bl ses 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
i }35]2? Bl ises 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
B &3? Bl ses 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07
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wnees— | aames | R Y| sl | deene | miss | ZEAN | men | ESE

MEAR | WER | CesEn | EROE \Tolhm | Twia—m a1 | Emigy | XORME | XiEwrs—) SEA

=FEn7 B izpriba) ik e izpriba) itk e icpriba) ik e ik e icpriba)

BEF—EHRISD icke= ] icle= ] icle= i) icle= i) icle= ] icle= ] icle= ] icke= ] icle= ] icle= i)

7B R U E R #380km #577km #386km #381km #388km #393km #389km #182km #183km #184km
1 (ﬁﬁ1)E' 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
n (’12)5 1585 0.07 - 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
1 (’jjf)E' 158% 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
n (’%E 1585 0.07 0.1 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
1 (15)5 158% - 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
n (ﬁi‘;E' 1585 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
1 (HE])E' 158% 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
n (EHS)E' 1585 0.07 0.1 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
1 (’,19)5 158% - 0.11 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09 0.08 0.07
i E}l? Bl ses 0.08 0.12 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.10 0.09 0.09
i g;; Bl ises - 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
i ’(2)2 Bl ses 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
i }(ﬂ :ll)3 Bl ises 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
i )(351 ;‘ Bl ses 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
i }35} ;5 Bl ises 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
i ’af Bl ises 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.10 0.08 0.07
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AMEEN | mampe | BR 1 MARF | BEER s .

WEAE | mEwa | T e Ei proyrid Bt Bt el s A=t e KOANE | xiceos—| BB

BT BT s s FSH FsH FsH FSBH s S

BEE—ERNDO TR B BRI B BRI B B BRI BRI BT

HE R R #380km #977km #386km #381km #388km #393km #389km #382km #383km #384km
i 511)7 H 158F 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.10 0.08 0.07
i }(Ejﬂlf H 156F 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
i }(2? H 1585 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.10 0.08 0.07
h J(EI:SJ H 156F 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.10 0.08 0.07
i }(qé; H 158F 0.07 0.10 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
L }35]2)2 H 156F 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
i ?ﬁf H 158F 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
i }3}3;' H 156F 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
i }éé;j H 1585 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
i J(ﬁé;i H 156F 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
i ﬁg H 1585 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08 0.07
i ﬁ;? H 158F 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.09 0.08 0.07
i }332? H 1565 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
i ?ﬁ? H 156F 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
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Bt RERSTREAIESR (BEE

SH3EITH1B~118308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

\ \

SN T B ?15%?%_ ST P ;%%%%i wyarls | S0 | JEREE | IR
LipHES) SRUB AT SRUB AT SRUB AT & &+ K W HT i =ti) i) i)

BEE—RELLD i)=aic) i)=aic) i)=aic) i)=aic] )=o) )=o) i)=aic) i)=aic) )=o) 3k

718 R U B #95km #71km #369km #71km #367km #363km #365km #72km #76km #373km
1 (ﬁﬁ1)E' 1585 - 0.07 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06
n (’12)5 1585 - 0.07 0.08 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
1 (’jjf)E' 1585 0.06 0.07 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06
1 (’%E 1585 0.06 0.07 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
1 (15)5 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
n (ﬁi‘;E' 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06
1 (HE])E' 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06
1 (HHB)E' 1585 - 0.07 0.08 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
1 (’,19)5 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
i E}l? Bl isms - 0.09 0.08 0.08 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06
i g;; ST - 0.07 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06
i ’(2)2 Bl isms - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
1 }(ﬂ S Bl isms 0.06 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
i )(351 N Bl isms 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
i }35} ] ST - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
i ’af Bl ism 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06

41



B/t REMSEEERR (T EME) SH3EITH1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

\ X
SN T B ‘ 15%?%_ MHAR | mmoss | seies ;:%%%%i s | SR | BREE | nE
R B xkhT | MAET | AR | WA
WRE-RENLO | EME | EWE | ERE | ERE | GEE ] TEE | mME | EEE s
H R EERE #995km #71km #969km #71km #967km #963km #965km #972km #976km #973km
h ?7}1()7 H 158F - 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
1 (ﬁjl)S H 158% 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
B }(2? Bl qsm - 0.07 0.08 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
i (H:E? H 158F - 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
1 (ﬁé; B 150% 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
i (HHZ)Z H 158F - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06
i (ﬁﬂff H 158 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06
i (ﬁﬂg‘ H 15/F 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
i (ﬁjé;j H 158F - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06
1 (ﬁé? H 15/F 0.07 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06
1 (ﬁjfz B 150% 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
i (HEZ)S H 15/F 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06
1 (HHZ? B 150% 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06
1 (ﬁﬁs B 15/F 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
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Bt RERSTREAIESR (BEE

SH3EITH1B~118308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wenn | memn| wem | wemes | SEEAS | GATT | meon SN Chwsn |@emne| seom | GRE
HAEHT HAEHT HAEHT HAEHT HAEHT KELHT KELHT KELHT e HT S HT
BEE—RENISD [iLEaki] iz} e e iz L] ] L] L] L]
FERU IR #768km #171km #978km #376km #383km #382km #385km #381km #375km #974km
1 (ﬁﬁ‘)E' 1585 0.04 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
NAZR | s 005 - - 007 - 005 0.6 0.04 005 -
1 (’jjf)E' 158% 0.04 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.05 -
1 &4)5 1585 0.05 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
1 (15)5 1585 0.05 - 0.06 - - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
NASH | ise 005 - 0.06 007 - 005 0.6 0.04 005 -
1 (ﬁE])E' 1585 0.04 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
NASR | s 004 - - 007 - 005 0.06 004 005 -
1 (’,19)5 1585 0.04 - 0.06 - - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
NEVE L 5w 0.04 - - 007 - 005 0.6 0.04 005 -
1 ’(ﬂ 7';; Bl ises 0.04 - 0.06 - - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
i ’(2)2 Bl roes 0.05 - 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
1 ’(ﬂ :ll)3 Bl isms 0.04 - 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
" ﬁa‘ ;‘ Bl 5es 0.05 - 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
1 ’35} ;5 ST 0.04 - 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
i ’a? Bl ises 0.05 - 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
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Bt RERSTREAIESR (BEE

SH3EITH1B~118308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

HEAB | BT m;gﬁﬁaég@ AR E5 jgﬁgﬁﬁg%? E&%ﬁ%g— RO J:f;ﬁ;g{\%ﬁ% %gggm (ég%}gg) RR58E Effﬁi%“a‘lz
W8T iy =g =g W= 8T W= ET KERET RERHET KERHET IHET IHET
BEE—RELLD i)=aic) )=o) i)=aic) )=o) )=o) 3k 3k 3k 3k 3k

718 R U B #368km #71km #78km #76km #83km #382km #385km #381km #375km #374km
i 511)7 Bl isms 0.05 - 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
i ’alf Bl ioes 0.05 - 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
i }(2? Bl isms 0.04 - 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
i ’(qu? Bl ioes 0.05 - 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
i }332; B isms 0.05 - 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
i )(qﬁz)z Bl roeg 0.04 - 0.06 - 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
i }(ﬂf;“ B isms 0.04 - 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
i ’éﬁg‘ Bl ism 0.04 - 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
i gff B isms 0.05 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
i ’féf Bl isms 0.05 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
i }(ﬂ il Bl isms 0.04 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
i ﬁazf Bl ism 0.04 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
i }35]2? Bl isms 0.04 - 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
i &3? Bl isms 0.04 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
X WEETRIS H2E) SH3FSATH~ HBIHWEDLOHXRAILTWET,
X RIFOFWEE) $SA3FEITA12B~ HBRTFESHFRELTHBYELEAS, BERALELEZOTT—2E28KRWVV:LET,

X HEERMXNRE (RHET)

[IFEIAIIE~
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Bt RERSTREAIESR (BEE

SH3EITH1B~118308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
MEAR | Mg | EHE Sonh | AE N wa | EEER |\ Tipng, | B
IS HT IS HT 3k T) :3lIET) 3k T 3k T 31k T) 31k T) 31k T) 31k S
BEE—REN,MOD 3k [ECE] [iLEaki] [ECE] [E3CE] [ECE] 305 [E3CE] [ECE] [ECE]
AR RV #970km #975km #962km #964km #962km #960km #967km #967km #964km #965km
1 (ﬁﬁ‘)a 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
NAZR | s 005 005 005 0.06 005 005 007 005 007 005
1 (’jjf)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
1 &4)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
1 (15)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
NASH | ise 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
1 (HE])E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
1 (HHB)E' 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
1 (’,19)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 - 0.05 0.07 -
i E}lg’ Bl ises 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 -
1 a;; Bl yoms 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 - 0.05 - 0.05
NRIZR L ysp 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 - 0.05
TRISE T se 005 005 005 0.06 005 005 - 005 007 005
N IR 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
1 ’35} ;5 Bl isms 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 - 0.05 0.07 0.05
i ’a? Bl ises 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
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Bt RERSTREAIESR (BEE

SH3EITH1B~118308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . EEER| g |2l | AEDE |snes | nmge | FieEs | sses | SEER | mse
BIEAB | BEeg | KMEE Lhhih N N Uil BBEM® | Tiany, | BEEE
IHET IHET N F N F N F NN F N F N F NN F Ik S]
BEF—EHRISD L] L] )=o) 3k 3k 3k 3k 3k 3k} 3k
7B R U E R #570km #75km #362km #364km #362km #360km #367km #967km #964km #965km
i 511)7 Bl ises 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 0.05
i ’alf Bl ism 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
1 }(2? Bl ises 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
i ’(qu? Bl isms 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05
i }332; Bl ises 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
i )(qﬁz)z Bl isms 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 - 0.05
i }(ﬂf;“ Bl ises 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
i ’af;‘ Bl ses 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
i gff Bl ises 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
i ’féf Bl ses 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05
i }(ﬂ :If)7 Bl ises 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
L ﬁazf Bl ses 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
i }35]2? Bl ises 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
B &3? Bl ses 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 - 0.05 0.07 0.05

46



RiEMS RERSFRIEER (TEE

SH3EITH1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e BRBUT | pgupys | DEEN | REENT | 2208 | ape
P \ =EA P \ = = P I\
e n | e | el | iRk | Ak | ks | SERET ) Cmam | Ewss | @pem | 2R | wonaem
AEAR | AlERZ| 7 Ti8 dteEERR | oa— EtES IS
DFEENT | SFENT | SFENT | SFENT | KEBRT | SEBRT | SFERT | SFENT | SFFERT | ELATH

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] i | i}
F AR U 5 #198km #95km #92km #101km #96km #102km #189km #97km #97km #1105km

1 (H)El1)E| 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 008 0.06

1 (’12)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06

1 (’jjf)E' 158% 0.05 004 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.06

1 &4)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06

1 (15)5 158% 0.05 004 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 008 0.06

TAGH | g 0.05 004 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06

(x)

1 (HE])E' 158% 0.05 004 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.06

1 (EH%E' 158% 0.05 004 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.06

1 (’,19)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07 0.05 0.06 0.09 0.06

1 E}l? Bl 5es 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06

1 }(ﬂzl; B sps 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0,08 0.06
AIZB | ope 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06

(®)

1 }(ﬂ :ll)3 B sps 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06

1 ﬁa‘ ;‘ Bl ses 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06

1 }35} ;5 Bl ysps 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 008 0.06

1 &1? Bl 5es 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

SH3EITH1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e BRBUT | pgupys | DEEN | REENT | 2208 | ape
P \ =EA P \ = = P I\
e n | e | el | iRk | Ak | ks | SERET ) Cmam | Ewss | @pem | 2R | wonaem
AEAR | AlERZ| 7 Ti8 dteEERR | oa— EtES IS
DFEENT | SFENT | SFENT | SFENT | KEBRT | SEBRT | SFERT | SFENT | SFFERT | ELATH

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] i | i}
HERUES #998km $995km $992km #9101km $996km #9102km #989km $997km $997km #9105km
1 511)7 B sps 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06

1 ’alf Bl ses 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06

1 }(2? Bl sps 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.06

1 ’(qu? Bl ises 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.06

1 }332; B ysps 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 008 0.06

1 )(qﬁz)z Bl i5es 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.08

1 }(ﬂf;“ B ysps 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 007 007

1 ’éﬁg‘ B sps 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.06

1 gff Bl sps 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 008 0.08

1 ’féf B sps 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06

1 }(ﬂ :If)7 B sps 0.06 - 0.06 0.06 - 0.07 - 0.06 008 0,08

1 ﬁazf Bl sps - - - 0.05 - 0.06 - 0.05 0.07 0.06

1 }35]2? B ysps - 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 007 0.06

1 &3? Bl sps 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.08 0.06
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g RERSTEEACHER (BEE) SH3EITH1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

Bz | | RmEs | sl | BENS | cpp | MeR | UERE | EBE | SmRes
BEAA | BEny | XROM | BEXF |#itrs—| SURER | BEXF WNE &5 ERFE |HEEVS—
EZ2AmH EZA™ EZA™ EZAH EZA™ EZA™ EZAH g R g R g R
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] i | i} i | i’} i | i) i | i} i | i} i | i}
F AR U 5 #798km #102km | #9107km | #5117km | #9107km | #9115km | #107km #199km #87km #91km
1 (ﬁﬁ1)E' 158% 004 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
1 (’12)5 158% 004 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
1 (’jjf)E' 158% 004 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
1 &4)5 158% 004 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
1 (15)5 158% 004 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
1 (ﬁi‘;E' 158% - 0.05 0.05 004 0.05 0.08 004 0.05 0.05 0.05
1 (HE])E' 158% - 0.05 0.05 004 0.05 0.08 004 0.05 0.05 0.05
1 (F'HS)E' 158% 004 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
1 (’,19)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.08 - 0.06 0.06 0.05
1 E}l? Bl sps 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - 0.05 0.06 -
1 g;; B ysps 004 0.05 0.05 0.05 0.05 0.09 0.04 0.05 0.05 0.05
1 ’(2)2 B sps 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.09 - 0.05 0.06 0.05
1 }(ﬂ :ll)3 B ysps 004 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
1 )(351 ;‘ B sps 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
1 }35} ;5 B ysps 004 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
1 ’af B sps 0.04 0.05 - 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
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g RERSTEEACHER (BEE) SH3EITH1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

Bz | | RmEs | sl | BENS | cpp | MeR | UERE | EBE | SmRes
BEAE | BEy | XROM | BEXFT | #btrs—| SUFER | REXF WNE &5 ERFE |HEEVS—
EZ2AmH EZA™ EZA™ EZAH EZA™ EZA™ EZAH g R g R g R
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] i | i} i | i’} i | i) i | i} i | i} i | i}
F AR U 5 #98km #102km | #107km | #117km | #107km | #115km | #5101km #99km #87km #91km
1 511)7 B sps 004 0.05 0.06 0.05 0.05 - 004 0.05 0.05 -
1 ’alf Bl ses 0.05 0.05 0.06 0.05 - 0.08 004 0.05 0.05 0.05
1 }(2? Bl sps 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 - 0.05 0.05
1 ’(qu? Bl ises 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
1 }332; B ysps 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
1 )(qﬁz)z Bl i5es 0.05 0.06 0.08 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0,07 007
1 }(ﬂf;“ B ysps 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.10 0.05 0.05 0.06 007
1 ’éﬁg‘ B sps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 -
1 gff Bl sps 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.11 0.04 0.06 0.04 0.05
1 ’féf B sps 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.03 0.05 0.04 0.03
1 }(ﬂ :If)7 B sps 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.10 - 0.06 0.05 0.05
1 ﬁazf Bl sps 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.03 0.05 0.04 003
1 }35]2? B ysps 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 003 0.05 0.04 003
1 &3? Bl sps 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.03 0.05 0.04 -
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TR | EREN | gpnee | BERE | gon - gy | LPE | BWR
AR | WEEn | mnam || &9 " &5 A | "' BRE | NPEEE
AX
TAERT TAERT A= PEET Y RET Y RET Y RET Y RET ¥ RET Y RET AT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] i | i} [iic] [iic] i | i}
F AR U 5 #123%km | #9123km #93km #82km #87km #184km #174km #78km #77km #179km
1 ()%1)5 158% 0.06 0.05 004 004 004 0.05 0.05 004 003 007
1 (’12)5 158% 0.07 0.06 004 004 004 0.05 0.05 0.04 0.04 0,07
1 (’jjf)E' 158% 0.06 0.06 004 004 004 0.05 0.05 004 004 007
1 &4)5 158% 0.06 0.05 004 004 004 0.05 0.05 0.04 0.03 007
1 (15)5 158% 0.06 0.05 004 004 004 0.06 0.05 004 004 007
1 (EiG)E' 158% 0.06 0.06 0.04 004 004 0.05 0.05 0.04 0.04 0,07
1 (HE])E' 158% 0.06 0.06 004 004 004 0.05 0.05 004 004 007
1 (EHS)E' 158% 0.06 0.05 004 0.04 004 0.06 0.05 0.04 0.03 0,07
1 (’,19)5 158% 0.07 0.07 0.05 0.05 004 0.06 0.05 0.05 004 007
1 E}l? Bl sps 0.06 0.06 0.04 0.04 004 0.05 0.05 004 0.04 007
1 g;; B ysps 0.07 0.06 004 0.05 - 0.05 0.05 004 004 0,08
1 ’(2)2 B sps 0.08 0.06 0.04 0.05 0.05 0.07 0.05 004 004 0.08
1 }(ﬂ :ll)3 B ysps 0.07 0.06 004 0.05 0.05 0.06 0.05 004 004 0.08
1 ﬁa‘ ;‘ B sps 0.06 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 004 004 0.08
1 }35} ;5 B ysps 0.07 0.07 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 004 004 0,08
1 &1? B sps 0.06 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 004 004 0.07
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BEEW | povn || ommeer | oo | BESE | mri o | rFmr | EWR

nEAE e | whas | @B | TOOEE)| Tt | REEER) woinm |amws—| PRI mamlg | i
%

TaRE | maRE | BEE | RERE | BARE | EERE | EERE | EEAE | EERE | BERE
EBE—_ERND0 7 7 7 7 7 7 LT 7 7 LT
i E R U B #9123km #9123km #993km #982km #987km #984km #974km #978km #977km #979%km
1 511)7 B 150 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
B alf Bl yses 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
i }(2? Bl roes 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
1 (H:E? B 150F 0.06 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
1 }(qé; B 150 0.06 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
1 (HHZ)Z B 150F 0.07 0.07 0.05 0.06 0.06 0.07 0.05 0.04 0.04 0.10
i ?ff Bl qsm 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 - 0.04 0.08
i )(iﬁ;‘ Bl ism 0.07 0.07 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 -
1 )(37'3;5 B 150 0.08 0.07 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06
i ééf B ises 0.07 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 0.05
B ﬁg Bl s - 007 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0.06
" )(qﬁzf : 1585 - 0.06 0.04 0.04 - 0.05 0.03 - - 0.04
o 006 006 004 005 - 006 003 - - 004
i &3? Bl ioeg 0.07 - 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 0.05
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- SEIRTHET | A HEETE R ;AT
v | e | AanE | EAE | ewms | SPARN | giees | pmm | @800KE | MARRT | SBETRS | KEAAR
AEAB | BIEFL = = HEL— FILHRRT | EEMER
Y RET BERET | 2R TH | SR THE LR H0;EET H0;EET ==l ==l < AT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) il o] i | i} [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]
F AR U 5 #179km #81km #109km | #9108km | #9102km | #5118km | #9116km | #9124km | #9122km | #142km
1 (ﬁﬁ1)E' 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05
1 (’12)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05
1 (’jjf)E' 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05
1 (’%E 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05
1 (15)5 158% 0.05 0.06 0.06 - 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05
1 (HiG)E' 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05
1 (HE])E' 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05
1 (HHB)E' 158% - 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05
1 (’,19)5 158% 0.05 - 0.06 0.06 0.06 0.06 - 0.05 007 0.06
1”3}1?'3 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 - 0.05 0.06 0.05
1 g;; B ysps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05
1 ’(2)2 B sps 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
1 }(ﬂ :ll)3 B ysps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05
”’331;”3 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05
1 }35} ;5 B ysps 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05
1 ’af B sps 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05
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. . awing | By | EEET | s | o e | PERER | GBEK | mesan | cames | ke
MEAR | MERE| R 2 | mmpoa—| TRARE TR | BEGR
YEERHE BERE | SFERTEH | SERTH EALES) HNiEET HNiEET =4-1:) =4-1:) £ 1LET

BEF—EHRISD [ip | i) il o) [ic] [i] ] [ic] [ic] ] ] [ic]
FARkUHES #979%km #981km #9109km #9108km #9102km #9118km #9116km #9124km #9122km #9142km
i 511)7 Bl ises 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05
i ’alf Bl ism 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05

1 }(2? Bl ises 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05

i ’(q o Bl isms 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05

i }332; Bl ises 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05
i )(qﬁz)z Bl isms 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05

i }(ﬂf;“ Bl ises 0.05 0.05 - 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05

i ’éﬁg‘ Bl ses 0.04 - - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05

i gff Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05

i ’féf Bl ses 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05

i }(ﬂ :If)7 Bl ises 0.05 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05

L ﬁazf Bl ses 0.04 0.04 0.06 0.05 - 0.05 0.04 0.05 0.06 -

i }35]2? Bl ises 0.04 0.04 0.06 0.05 - 0.05 0.04 0.05 0.06 -

B &3? Bl ses 0.04 0.05 0.06 0.05 - 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06
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. SEXERT | SEEER — SEEEET
=] St 9}.% =] = 48 48 =1 IR 4B
e m | ey | ELATRS | SUTER | matey | gy BB | ymny | BEARE | @B
AEAR | AEHZ = ABFE | AFE = HEETE
< LIAT < LIAT FAF04F SEEBET | REXERT | SEEERT | SEEEAT | SEFEEEBRET
BEEE—REND [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]
FAR U5 #132%km | #9130km | #9125km | #5101km | #9105km | #5101km | #9107km | #3106km
1 (ﬁﬁ1)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
1 (’12)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 - 0.05
1 (’jjf)E' 1585 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
1 (’%E 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
1 (15)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 -
1 (HiG)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
1 (HE])E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
1 (HHB)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 -
1 (’,19)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05 -
1”3}1?'3 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 -
1 g;; B ysps 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 -
1 ’(2)2 Bl sps 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 -
1 }(ﬂ :ll)3 Bl ysps 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
”’331;”3 1585 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
1 }35} ;5 B sps 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
1 ’af B sps 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
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. SEXERT | SEEER — SEEEET
=] St 9}.% =] = 48 48 =1 IR 4B
e m | ey | ELATRS | SUTER | matey | gy BB | ymny | BEARE | @B
AEAR | AEHZ Ar= ABFE | AFE = HEETE
< LIAT < LIAT FAF04F SEEBET | REXERT | SEEERT | SEEEAT | SEFEEEBRET
BEFE—EEHILD [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]
FAR U5 #132km | #130km | #125km | #9101km | #5105km | #510Tkm | #5107km | #3106km
1 511)7 B sps 0.05 0.05 0.05 0.06 004 0.05 0.04 0.05
1 ’alf Bl ses 0.05 0.05 0.05 0.06 004 0.05 0.04 0.05
1 }(2? B sps 0.05 0.05 0.05 0.06 004 0.05 0.04 0.05
1 ’(qu? Bl ses 0.05 0.05 0.05 0.06 004 0.05 0.04 0.05
1 }332; B sps 0.05 0.05 0.05 0.07 004 0.05 0.04 0.05
1 )(qﬁz)z Bl ses 0.06 0.05 0.05 007 004 0.05 0.04 0.06
1 }(ﬂf;“ B sps 0.06 0.05 0.05 0.06 004 0.05 0.04 0.05
1 ’af;‘ Bl sps 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.06
1 gff B sps - 0.05 0.05 0.07 004 0.05 004 0.06
1 ’fé? Bl sps 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
1 }(ﬂ :If)7 B sps 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
1 ﬁazf Bl sps 0.05 0.05 0.05 - 0.04 0.05 004 0.05
1 }35]2? B ysps 0.05 0.05 0.05 - 004 0.05 004 0.05
1 &3? Bl sps 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 - 0.05
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TYERET . y AT
o . — " P EDER THEETRIS | R W: ] QA RETET T —
. . :‘J#QE;E Eklﬂ"* -F?EBH]T'fniﬁ = —_= 3 5 e = s I=%::xd = ﬁ}ﬁ EE%&E%&
BIEAAB | BERZ WELA— - LSS STINHERRT %’ HEFEE L5 E KIS BAEXFR
TYERET TYERET TYERET TYERET TYERET e sALE ) HREET HREHET FAERT FERT

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icleagid) [iic] [iic] icfeagid) icfeagid)
F A& U 5 #108km | #9103%km | #9103%km | #59101km | #9100km | #5151km | #913%km | #151km | #5135km | #5141km

1 (ﬁﬁ1)E' 158% 004 0.04 0.04 003 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05

1 (’12)5 158% 0.04 0.04 0.04 003 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05

1 (’13)5 158% 0.04 0.04 0.04 003 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05

1 &4)5 158% 0.04 0.04 0.04 003 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05

1 (15)5 158% 0.04 0.04 0.04 003 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05

1 (ﬁi‘;E' 158% 0.04 0.04 0.04 003 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05

1 (HE])E' 158% 0.04 0.04 0.04 003 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05

1 (EH%E' 158% 0.04 0.04 0.04 003 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05

1 (’,19)5 158% 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05

1 E}l? Bl sps 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05

1 g;; B sps 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
1 ’(2)2 B sps 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05

1 }(ﬂ :ll)3 B ysps 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05

1 )(351 ;‘ Bl sps 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05

1 }35} )5 Bl ysps 0.04 0.04 0.04 003 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05

1 ’af Bl sps 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
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T 4ERET . P RS ET
BEAR | MER | gaa e | AR | TRWES CeS | Diiem | e | hE0E | AEEHS LI | BEHER
T 4ERHET T 4ERET T 4ERET T 4ERET T 4ERHET AR A R RHET R RHET EEa4) EEE)
BEE—REN,MD i) i} i} i} i} [l i} i} [l CELE3EE]
FARkUHES #9108km #9103km #9103km #9101km #9100km #9151km #9139%m #9151km #9135km #9141km
i }3}1)7 Bl ses 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05
i ’alf Bl ism 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
i }(ﬂéf Bl ises 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
i ’(qu? Bl isms 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
h }332; Bl ses 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
i )(qﬁz)z Bl isms 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05
i }(ﬂff Bl ises 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
i ﬁﬁ;‘ Bl ism 0.04 0.04 0.04 0.04 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05
i }ééf Bl ises 0.04 0.04 - 0.03 0.04 0.05 0.05 - 0.05 0.05
i )(qu? Bl ses 0.04 0.04 0.04 0.03 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
i }(ﬂjfz Bl ises 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
i ﬁazf Bl isms 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04
i )(aﬁz§a Bl ises 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04
i fﬁg’ Bl ses 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04
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AN AN u
m | 8RR | Togl | GoR |maipEms| vy—tro | #m (PEEIER oo
o o N =l ZN -~ — — | Y AN al L B —1B < by =
AEAR | AEE | BEX | Xty samp | LF | REXA ke S B
3 RIEHT 3 3 3 3 3 3 3
BEE-—RENSD i) ek T T ek 7 T ek [}
BRI RU R #9133m | #9138km | #9120km | #9120km | #9138km | #9125km | #9144km | #3131km | #9114km
1 (ﬁﬁ‘)a 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 0.04 0.06
NAZR | 1sw 0.6 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.6
1 (’jjf)E' 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
NAAR s 0.6 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.6
1 (15)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
NASH | ise 0.6 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.6
1 (ﬁE])E' 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 0.04 0.06
NASR | s 0.6 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 -
1 (’,19)5 1585 0.06 0.05 0.05 - 0.07 0.04 0.08 0.05 -
NESE L sm 0.06 0.04 0.05 003 007 0.04 007 0.04 007
i ’(ﬂ A\ B isms 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
NRZR L ysp 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 0.08 0.04 0.05
i ’(ﬂ A IR 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 0.04 007
N IR 0.06 0.04 0.05 003 007 0.04 007 0.04 0.6
i ’35} SH | 1ses 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 0.04 0.06
NESEL 5w 0.06 0.04 0.05 003 007 0.04 007 0.04 0.6
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| BowER | PaLl | EoR |mspmms| vv—bo | mm |PEEIER gpong
MEAR | WEE | BEXFM | XRELI—| page | RLE | mEXER | ek | 2% | 5007 | EHLE
=L E3=1] =L =L eSS eSS L =L eSS
BEE—REMNMD i) FHF P R R R [i] PR AR i)
HE R U R #9133km #9138km #9129km #9120km #9138km #9125km #9144km #9131km #9114km
" ’g 11)7 Bl i5es - 004 0.05 0.03 0.07 004 0.07 0.04 0.07
" AR 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 0.04 0.05
TADE L 1sm 0.06 004 005 003 007 0.04 007 0.04 0.6
NAZB | ysp 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 0.04 0.06
TRZE L se 0.06 004 005 003 007 0.04 007 0.04 0.6
" )(qﬁz)z Bl isps 0.06 0.04 005 - 007 0.04 007 0.04 0.06
i ’(ﬂ A LT 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 0.04 0.06
h ’3}5;‘ Bl g5 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 0.04 007
1 ’(ﬂ ;é;j Bl ises - 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
NRZR | ysp 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 0.04 007
1 ’(ﬂ jf)7 Bl ises 0.06 - 0.05 - 0.08 0.04 0.07 0.05 0.08
1 ﬁazf Bl 5es 0.05 0.03 - 0.03 0.06 0.03 0.06 0.03 0.06
1 ’35]2? Bl qsm 0.05 0.04 - 0.03 007 0.03 0.06 0.04 0.06
i ?ﬁ? Bl s 0.06 0.04 0.04 0.03 007 0.03 - 0.04 0.06
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

mEm | _BEE e | s |EETAN | @RazE | AT | EIZBEX | HED | 680 | 68D
MEAR | s | KEARE | mumam | o EIFHIRAT | ATZESH | REBARE | UHEMERMB | REARE | ST LS | ILEARE
tHEN HEN HETH HEN HEN HEN HET HEN HEN HEN HEN
BEE—RENMD =] (4] It =] el aic] It p i =] (4] 1t p i b (i b (i bl aic]
%16 R U R R f46km | #937km | #947km | #36km | #947km | #938km | #946km | #d6km | #4tkm | #40km | #542km
MR ism 006 006 006 007 0.14 007 005 008 005 007 005
NAZE | ise 006 006 006 007 0.13 007 005 008 005 007 005
NASE ] ism 006 0.6 006 007 0.14 007 005 008 005 007 005
NAAE ] rse 0.6 006 006 007 0.14 007 005 008 005 007 005
NASE ] ism 006 006 0.6 007 0.14 007 005 008 005 007 005
P ACH IRt 006 006 0.6 007 0.14 007 005 008 005 007 005
NAR ] 1sm 0.6 006 006 007 0.14 007 005 008 005 007 005
NASE L ise 0.6 0.6 006 007 0.14 007 005 008 005 007 005
NASR ] ism 0.6 006 0.6 007 0.13 007 005 008 005 007 005
TASE | 15w 006 007 0.6 009 0.14 007 005 008 005 007 005
TANE L 15w 006 006 006 007 0.13 007 005 008 005 007 005
A IR 0.6 0.6 0.6 007 0.14 007 005 008 005 007 005
TAISE s 0.6 0.6 0.6 007 0.13 007 005 008 005 007 005
TRNEL s 0.6 0.6 0.6 007 0.13 007 005 008 005 007 005
" )(Elﬁ}f Bl ism 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
TASE 5w 0.6 0.6 0.6 007 0.13 007 005 008 005 007 005
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

mEn | BT | EEED | e ew |HEDET | @Rose | WAL | RZBEX | 68G | #EG_ | 68D
MEAR | s | KEARE | mumam | o EIFHIRAT | ATZESH | REBARE | UHEMERMB | REARE | ST LS | ILEARE

tHEN HEN HETH taEm &M &M &M A& A& A& &M
BEE—RENMD =] (4] It =] el aic] It p i =] (4] 1t p i b (i b (i bl aic]
ARRU IR f46km | #87km | #947km | #36km | #947km | #38km | #946km | #46km | #941km | #40km |  #942km
NATE| s 006 0.6 006 007 0.13 007 005 008 005 007 005
NASE | 5w 0.6 006 006 007 0.14 007 005 008 005 007 005
R IRE 006 006 0.6 007 0.14 007 005 008 005 007 005
AR 5 006 006 006 007 0.13 007 005 008 005 007 005
TRE g5 006 006 006 007 0.14 007 005 008 005 007 005
i ?;)2 Bl s 007 0.06 007 007 0.14 007 0.05 0.09 0.05 007 0.05
i f’f)s Bl s 0.06 0.06 0.06 007 0.14 007 0.05 0.08 0.05 007 0.05
i E Pl IR 0.06 0.06 0.06 007 0.13 007 0.05 0.08 0.05 007 0.05
i )(E%S Bl s 0.06 0.06 007 007 0.13 007 0.05 0.08 0.05 007 0.05
i f’é? Bl s 0.06 0.06 0.06 007 0.13 007 0.05 0.08 0.05 007 0.05
i Eg Bl s 0.06 0.06 0.06 007 0.13 007 0.05 0.08 0.05 007 0.05
i )(;];;3 Bl s 0.06 0.06 0.06 007 0.13 007 0.05 0.08 0.05 007 0.05
i f’;? Bl s 0.06 0.06 0.06 007 0.13 007 0.05 0.08 0.05 007 0.05
RSB 5w 0.6 0.6 0.6 007 0.13 007 005 008 005 007 005
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

HE™ HE™ HE™ LR LR LR LR LR LR LR LR
BT | S | Gh | B | e | 5 e | B |l | B | B | T
1 (HJEI1)E| 158% 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.08 0.11 0.07 0.09
n aZ)E' 1585 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 031 0.08 0.11 0.07 0.09
" 5‘}35 1585 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 031 0.08 0.11 0.07 0.09
n (’%E 1585 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 031 0.08 0.11 0.07 0.09
1 (%5)5 158% 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 031 0.08 0.11 0.07 0.09
1 (ﬁi‘i)E' 158% 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.05 031 0.08 0.11 0.07 0.09
1 (HE|7)E' 158% 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 031 0.08 0.11 0.07 0.09
1 (HH%E' 158% 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09
1 as))E 158% 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.25 0.08 0.11 0.07 0.09
11 E Jl? Bl y5ps 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.08 0.11 - 0.09
1 ’al; SN T 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.11 - 0.09
1 ’(2)2 Bl qsm 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.11 - 0.09
" ’(E]jl)s Bl qsm 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.11 0.08 0.09
”’(E'E:;‘E' 158% 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09
" ’(E]ﬁ}? SN T 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.31 0.08 0.11 0.08 0.09
" ’a? B ises 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.11 0.08 0.09
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

HE™ AR—Y WY = BEY L .
e | gy | MEARE | BELLE | FU—F | 2RasE pmasr—| S| GasL | memes | EROBE| 207y | wEE
BIERAB | BERZ HELI— 3% - EEETET) = "
HE™ HE™ HE™ LR LR LR LR LR LR LR LR

BEE—RENOD b i} P i} b i} it b i} it Pl i} it b i} b i} b i}
HA R U R #143km #349km #343km #328km #323km #120km #126km #332km #32km #328km #25km
" ’2 11)7 Bl e 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.1 0.07 0.09
" al? Bl y5ps 0.07 - 0.09 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.1 0.07 0.09
" ’(Elf')g B ises 0.08 - 0.08 0.07 0.07 0.05 031 0.08 0.11 0.07 0.08
" ’(E’jfg’ Bl qsm 0.07 - 0.09 0.07 0.07 0.06 031 0.08 0.11 0.07 0.09
" ’(E’Ef)' Bl qsm 0.07 - 0.09 0.07 0.07 0.05 0.32 0.08 0.11 0.07 0.09
" )(51;)2 Bl qsm 0.08 - 0.09 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09
" f’f? Bl y5ps 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.1 0.07 0.09
" E & B ises 0.08 - 0.08 0.07 0.07 0.05 031 0.07 0.11 0.07 0.09
" )(E%S SN T 0.08 - 0.09 0.07 0.07 0.05 0.31 0.06 0.11 0.07 0.09
" f’é? SN T 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.31 0.06 0.11 0.07 0.09
" )(51:5)7 SN T 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.06 0.11 0.07 0.09
" ’(E]Eff Bl qsm 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.31 0.06 0.11 0.07 0.09
" f’;? SN T 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.31 0.06 0.11 0.07 0.09
i )(E]f? B ises 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.06 0.11 0.07 0.09

64



RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

I s | BERT |\ maase |5, | nmase| REE | PER ) essse | pmmms | amerk | LS00
mEE™ mEET mEE™ mEE™ mEE™ mEE™ mEE™ mEE™ mEE™ mEE™ mEET
Tanunt | i | foem | tisem | i | them | g | Biem | swm | it | dit |t
n (HJE]1)E 158% 0.08 - 0.09 0.11 0.22 - 0.09 - 007 - 0.12
n az)E' 158% 0.08 - 0.09 0.11 0.22 - 0.09 - 007 - 0.12
n §K3)E' 158% 0.08 - 0.09 0.11 0.22 - 0.09 - 007 - 0.12
n ()%E' 158% 0.08 - 0.09 0.11 0.22 - 0.09 - 007 - -
" (H;)E' 1585 0.08 - 0.09 0.1 0.22 - 0.09 - 0.07 - -
n ()16)5 1585 0.08 - 0.09 0.11 0.22 - 0.09 - 007 - 0.12
n (HE|7)E' 158% 0.08 - 0.09 0.11 0.22 - 0.09 - 007 - 0.12
n (Hﬁ%E' 158% 0.08 - 0.09 0.10 0.22 - 0.09 - 007 - 0.12
n (T)E' 158% 0.08 - 0.09 0.10 0.1 0.13 0.09 - 0.08 - -
i Eﬁ? B roes 0.08 - 0.09 0.10 021 0.14 0.09 - 0.07 - ,
1 al; Bl roes 0.08 - 0.09 0.11 0.21 0.14 0.09 - 007 - 0.12
1 ’(2)2 Bl ses 0.08 - 0.09 0.10 0.21 0.14 0.09 - 0.07 - -
1 )(E]jl)s B rses 0.08 - 0.09 0.11 0.22 0.14 0.09 - 007 - 0.12
1 )(E]E: N Bl roes 0.08 - 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 - 007 - 0.12
1 )(E]ﬁ}f Bl roes 0.08 - 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 - 007 - 0.12
i )(T? Bl roes 0.08 - 0.09 0.11 - 0.14 0.09 - 0.08 - 0.12

65




RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

I s | BERT |\ maase |5, | nmase| REE | PER ) essse | pmmms | amerk | LS00
miEET | mEET | mEET | ARET | @EEh | mesm | @asn | mushm | mEsT | @esh | mesm

TRt . | dom | fore | gom | ghreem | thioem | e | B | e | B | Bt | i
”211)7 : 1585 0.08 - 0.09 0.11 - 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
e 0.08 - 0.09 0.10 - 0.14 0.09 - 007 - 0.12
11)(51 ﬁl )9 Bl isms 0.08 - 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.07 - 0.11
”ﬁég’a 1585 0.08 - 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
i )(E]Ef)' Bl rses 0.08 - 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.07 - 0.13
i 008 - 009 0.10 - 0.14 009 - 007 - 0.12
1 (Hﬁf B 15/F 0.08 - 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
”EE?E 1585 0.08 - 0.09 0.10 - 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
11 (ﬁ)é;.i =] 158F 0.08 - 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
T | 0.08 - 0.09 0.10 - 0.14 0.09 - 007 - 0.12
11)(51 i2)7 B e 0.08 - 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
11 (ﬁ;? =] 158 0.08 - 0.09 0.10 0.22 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
o 008 - 009 0.10 - 0.14 009 - 007 - 011
11)(51%)5 1585 0.08 - 0.09 0.10 - 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12

X ARMAKE (FRED) SHVEIEIE~ BEFEANRELTAYELEN, BELELEOTT—4EAR=LET,

X SANSEEEET SHTESATH~ BESEOEHRALTOET.

X INShEE EHEET) SHESHH~ MEMEQLOKHLTNET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s | Bl | BORYL . - s | s | BI5L | Kk | M |

wEAn | mewn | o0 TR | BSAE | gy | HUTA | SRORE | RS ABRET | gesg | haim A &7

mAET mAET mEET mAET mAET AT mAET mAET mAET mAET sy

LA | ok | B0 | b | di | B | 0 | B | B | 2 | ot | OB
1 (HH1)E 1585 0.05 0.07 - 059 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
n aZ)E' 1585 0.05 007 - 0.60 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 007
" 5‘}35 158% 0.05 0.08 - 0.60 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 007
1 (’%E 1585 0.05 - - 061 0.09 0.09 - 0.18 0.09 0.04 0.07
n (ﬁﬁia 1585 0.05 007 - 061 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 007
n (ﬁi‘s)E' 158% 0.05 0.08 - 061 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 007
n (HE|7)E' 1585 0.05 0.08 - 061 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 007
1 (ﬁﬁ f; B s - - - 0.61 0.09 0.09 - 0.18 0.09 0.04 0.07
n asa)a 158% 0.05 007 - 056 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 007
11 E Jl? Bl s - - - 057 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
" ’al; SN T - 0.07 - - 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
" )(E]é)z Bl qsm - 0.07 - 0.58 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
" ’(E]jl)s B ises 0.05 0.07 - 058 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
”’(E'E:;‘E' 1585 0.05 0.08 - 059 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
" ’(E]ﬁ}? B ises 0.05 0.07 - 059 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
" ’a? B ises 0.05 0.08 - 058 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s | Bl | BORYL . = s | s | BI5L | Kk | M |

mEAn | mwwn | o0 TR | BSAE | gy | HUTA | SRORE ) RS ABRET | gesg | haim mapsn | w2

mAET mAET mEET mAET mAET AT mAET mAET mAET mAET sy

BEE—RENMD It =] (4] p i p i el i el | i Pl i =] (4] el i it IR

AR RUER #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #924km #322km
" ’2 11)7 B ises 0.05 0.08 - 059 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
" al? B ises 0.05 0.08 - 058 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
" ’(Elf')g B ises 0.05 0.08 - 0.60 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
" ’(E’jfg’ B ises 005 008 - 059 009 009 005 0.18 009 004 007
" ’(E’Ef)' B ises 005 008 - 058 009 009 005 0.18 009 004 007
" )(51;)2 B ises 0.05 0.08 - 057 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
" f’f? B ises 0.05 0.08 - 058 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
" E & B ises 0.05 0.07 - 058 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
" )(E%S B ises 0.05 0.08 - 058 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
" f’é? B ises 0.05 0.07 - 058 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
" )(51:5)7 B ises 0.05 0.08 - 058 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
" ’(E]Eff B ises 0.05 0.08 - 059 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
" f’;? B ises 0.05 0.08 - 059 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
" )(E]f? B ises 005 008 - 059 009 009 005 0.18 009 004 007
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AR E RERGENEHER (T EE) SMIEI1A1H~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

LEEA BERTAT
TAY—ER | EARHX R R BRI ERAE IV HE R EEHX TERRN EREMKX | TE#X
aweaa | mwsa| o £ e £ 27 |@BA—| &2 S | RERA £ £
(IB#&IE)

ra i) IR ErHT ra i) ra i) IR ErHT ra i) IR ErHT ra i) ra i) ra i) IR ErHT
BEE—RENLD [k [ ] FR#E FF#E [ [ [ [l [ [l

AR RUER #324km #325km #924km #925km #925km #923km #923km #922km #923km #323km #922km
1 (FIH V| ise 0.08 007 007 0.06 - 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.06
1 a 2F | sk 0.08 007 007 0.06 - 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.06
1 (leks) Bl ises 0.08 007 007 0.06 - 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.06
1 (}jlk ACHIRE 0.08 007 007 0.06 - 0.06 0.06 007 - - 0.06
1 (Flﬁ B | 1se 0.08 007 007 0.06 - 0.06 0.06 007 0.06 - 0.06
1 (ﬁi OF | 1se 0.08 007 007 0.06 - 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.06
1 (HEl ISRt 0.08 007 007 0.06 - 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.06
1 (FIH 3F | sk 0.08 007 007 0.06 - 0.06 0.06 007 - - 0.06
1 a SF | sk 0.8 007 007 0.06 - 0.06 - - 0.06 - 0.06
1 E}l? Bl roes 0.08 007 007 0.06 - 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.06
"o | rem 008 0.07 007 0.6 - 006 006 007 006 - 006
" )(2)2 S ERE 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 - 0.06
: )(E]i1)3 SRt 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
" )(E]E: SE 0.08 007 007 0.06 - 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.06
1 )(El LE | 1o 0.08 007 007 0.06 - - 0.06 007 0.06 - 0.06
o 0.08 0.07 0.07 0.06 - 006 0.06 0.07 - - 0.06
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AR E RERGENEHER (T EE) SMIEI1A1H~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

REATE A P
FAH—ER | ERAH#EX ?ﬁ;kiﬁ' RTH#EX AR X ERETFE MR R ETihX TR JEAMX TiE# R

segm | mena| os— &7 g &7 &7 |HELs—| K2 &F | wERESF | ESH &7

([GHE)

[LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT
BEE—RENLD L [EalEaL] 3] [EalEaL] [E2lEaL] 4] [E2lEaL] 2Lk 4] [E2lEaL] 4]
F R U #124km #125km #124km #25km #125km #23km #23km #122km #23km #123km #122km
1 ’211)7 Bl y5ps 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 - - 0.06
1 alf Bl e 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 - 0.06
1 ’(Elf')g Bl y5ps 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 - - 0.06
1 ’(E]jfg’ Bl e 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
1 ’(E]Ef)' Bl e 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06
" ?;)2 Bl e 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 - - - - 0.06
1 ’(E]f)s Bl y5ps 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
1 Eﬁ;‘ Bl e 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06
1 agf Bl y5ps 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06
1 f’é? Bl y5ps 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06
1 ’(E]jfz Bl y5ps 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
1 ’(E]Eff Bl y5ps 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
1 ’f’ﬁz? Bl e 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06
1 )(E]f? Bl 5ps 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06

X BIRMEESAH (REFE) SHIFETASIH~ HBIBEOLOHRALTVET,

70



RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

bR | momex | mEEEA | DOR | o | s | mreex | osse | BRE 0 —up o

seAE | mesa| ER 2 |@its—| ERE 27 2 | oRg | CEEEV ganm | sk

[ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT

BEE—RENLD [k IR [ [ [ [ [ [ ] [ [

AR U #922km #921km #924km #927km #923km #924km #923km #923km #921km #521km #923km
" (HH1)E 1585 - 0.07 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
i aZ)E' 1564 - 0.07 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
1 (J?K“)E' 158% - 0.07 0.06 0.08 0.08 - 0.07 - - 0.07 0.07
" (’%E' 1565 - 007 0.06 0.08 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
1 (ﬁg)E' 1565 - 0.07 0.06 0.08 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
1 ()16)5 1565 - 0.07 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
1 (HE|7)E' 1565 - 0.07 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
1 (HH%E' 1565 - 0.07 0.06 0.08 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
i ag)E' 156% - 0.07 0.06 0.07 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
1 E Jl? Bl s - 0.07 0.06 0.07 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
" ’al; Bl s - 0.07 0.06 0.07 0.09 - 0.07 - 0.08 0.07 0.07
" )(E]é)z Bl qsm - 0.07 0.06 0.08 0.08 - 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
" )(E]jlf Bl qsm - 0.07 0.06 0.07 0.09 - 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
" )(E]E: ;‘ SN T - 0.07 0.06 0.07 0.09 - 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
" )(E]ﬁ}? SN T - 0.07 0.06 0.07 0.09 - 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
" )(T? Bl o - 0.07 0.06 0.08 0.08 - 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07

n



RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

bR | momex | mEEEA | DOR | o | s | mreex | osse | BRE 0 —up o

BIEA A | BIER = £ I =T ErEiE = £ AREE B = /NES] KI5

[LEFHT IR EFHT [LErHT IR ErHT [LE7HT IR E7HT rga i) [LEFHT ra i) ra i) rga i)

BEE—RENLD [k [ [y [ [ [ [ [ ] [ [

B R U #922km #21km #924km #927km #923km #524km #523km #923km #921km #521km #123km
" E 11)7 Bl 5 - 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
" )(E]ﬂl? Bl 5 - 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
1 )(Elf‘)g B yses - 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
" )(E]:é? Bl qsm - 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07
" ’(E'Ef)‘ Bl qsm - 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
" )(51;)2 Bl qsm - 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
i )(E]f)s Bl roes - 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06 0.8 0.07 0.07
" E E;‘ Bl 5 - 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
" agf SN T - 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
" f’é? SN T - 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
" )(51:5)7 SN T - 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
" )(E]Eff Bl qsm - 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
" f’;? SN T - 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
1 &3? B yoms - 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 - 0.07 0.07 0.07

¥ OUTOREMRAITLA—FSXATAICKYVRAELTE Y., AFEMLEEHEHINTT,

SENE (LEHHET)

:\y77n:w|;\|:| Iy

Eibiah R ESFT (LEFHT)
EE hith X SR 7 (L EFHT)
ZVBKRE EREYESTAT (LEFHED

[MIF8H1A~
FABFEIRAITE~
SIFENNAITA~

BBEREDF=ORALTVET,
BETEAIPRELTEYELREDY, BHLELEOTT—2E2AKRVVLET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

BE™R
BHETS | A/REE | BATHR | KEHR | EEEBE | gopoe | FHEE | EOR | TEEMR | EHHBR | TSR
axfE | mwma| cCtE | wEREsE | g2 &7 27 i e A 27 &7
EXE 5
RZERT R ZERT R ZERT R ZERT R ZERT R ZERT R ZERT B ZERT R ZERT R ZERT R ZERT
BEE—RENLD 2] 3] R T T ErE T T 2] 3] 2]
# 1A R U B #116km #114km #115km #116km #113km #116km #113km #119km #120km #115km #117km
" (HH‘)E' 158% 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
" (’12)5 158 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.09
" (T)El 158% 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
" (’%E 1585 0.05 0.09 0.09 - 017 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
n (15)5 1585 0.05 0.09 0.09 - 0.18 007 0.16 0.06 - 007 0.8
n (’16)5 1585 0.05 0.09 0.09 - 0.17 007 0.16 0.06 - 0.08 0.09
n (HE|7)E' 1585 0.05 0.09 0.10 - 0.17 007 0.15 0.06 - 007 0.8
n (HH%E' 1585 0.05 0.09 0.09 - 0.18 007 0.15 0.06 - 007 0.8
1 ag)E' 1585 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.08 0.08
1 E Jl? B ysms 0.05 0.09 0.10 - 0.18 0.08 0.15 0.06 - 0.08 0.08
1 ’al; B yses 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
1 )(2)2 B yses 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.08 0.08
1 )(E]jl)s B ysms 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
1 )(E]E: ;‘ B ysms 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
1 fgf B yoms 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
1 )(T? B yoes 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.08 0.08
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

74

BE™R
BHEL | A/MEE | AAERE | AOHE | LM | pep o | AHGE | EOR | TEEMK | EHHEK | TR
a=AE | mena| CEtE | wxEsm | g2 27 27 bos— | molx | F5UF 27 &7
EY RIS
RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT
BEE—RENLO 2] 2] AT AT TG AT AT AT 2] 2] 2]
F 1A R U EERE #116km #114km #115km #16km #13km #16km #13km #119km #120km #115km #117km
" ’2 11)7 Bl rses 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
1 al? Bl isps - 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 007 0.08
" ’(Elf')g Bl roes 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
" ’(E]izg’ Bl ises 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
" ’(E'Ef)' Bl ses 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
" ?;)2 B yses 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
1 f’f? Bl sps 0.05 0.09 0.09 - 047 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
" E E;‘ Bl rses 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
1 agf Bl s - 0.09 0.09 - 0.17 007 0.15 0.06 - 0.07 0.08
" f’é? Bl s - 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
1 )(51:5)7 Bl s - 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 007 0.08
" )(E]Eff Bl s - 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
" f’;? Bl sps 0.05 0.09 0.09 - 0.16 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
" f’fg’ Bl ses 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.05 - 0.07 0.08
X MERIEMMRNYS S FEHEIGHE (BEE) SH3EIAI6B~ HBREEFEOLOHRALTLET,




H RIB MG RER E &S EiE SH3IEI11B1B~118308
RIS RRRARAERR W) BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4905 V4 /BRI =1 9ny—~ Wb/ BERS)

e | xmex | xme | omxm | zxoex | TEEED | smex | ewsem | ommex | 2L L
MEAR | MEsw| KR RET | AR—VAE| R U iy =P T Bl 55
T SERT HSERT T SERT T SERT T SERT T SERT HSERT HSERT T ZERT T SERT = FENET

BEE—RENLD ;] [ ] ] [ [ [l [T ] [ ]
AR U #913km #918km #917km #917km #920km #320km #914km #914km #912km #919km #11km

MR e 009 008 0.12 004 007 007 009 0.13 0.16 008 0.18

n aZ)E' 156% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.18

n §K3)E' 156% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.18

n 5‘55 156% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.18

n (Flﬁs)El 156% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.09 0.13 0.16 0.08 0.18

n (ﬁie)E' 156% 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.18

n (HE|7)E' 156% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.18

1 (HH%E' 158% - 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.18

n asa)a 156% 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.18
" E Jl? SN T - 0.08 0.1 0.04 0.08 0.07 0.10 0.14 0.17 0.08 0.19
i )(517!;)1 Bl s 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.09 0.13 0.16 0.08 -

i )(2)2 B ises 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -

1 )(Eljlf Bl s - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -

" )(EIE: ;‘ Bl 5 - 0.08 0.1 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -

1 )(Elﬁ}? Bl s - 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -

1 )(T? Bl s - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
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AR E RERGENEHER (T EE) . HHBEIIA1E~11A308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

pmeE | xEex | xew | omxm | zzmex | GERED ) smwes | ewsem | mewx | TREN | oL o

BIEA A | BIER = 2 | RR—YRE| MER £ R £33 ZIE £ 8

HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT = [ HT
BEE—RENOD ;] [ ] ] [ [k [k [ [ [ [
HH R U E R #13km #18km #17km #17km #920km #320km #314km #14km #312km #919km #911km
" E 11)7 Bl ses - 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
" )(E]ﬂl? SN T - 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 - 0.16 0.08 -
" )(Elf‘)g Bl y5ps - 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
1 Eﬁg’ Bl ises - 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.09 0.13 0.16 0.08 -
1 ’(EIE%)‘ Bl s - 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
1 f’;)z Bl ises - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
1 f’f? Bl ses - 0.08 0.1 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
1 E E;‘ Bl ises - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.09 0.13 0.16 0.08 -
1 ’agf Bl ises - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.09 0.13 0.16 0.08 -
1 f’é? Bl s - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
1 )(51;5)7 Bl s - 0.08 0.1 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.08 -
1 ?Eff Bl ises - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.16 0.08 -
1 ’f’ﬁz? Bl s - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -
" &3? B yoms - 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 -

¥ UTOREMAIETLA—FSRATAICKYRAELTEY., AEMEE#H EHINTT,
FRMXESA BERD) . PERSAZ (X GEER) . REMWXESAT B R
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

i . - o — i#
e n | mg | FRERT | BREST | TRRST | BRREH ggg?;r HEZHN §E§ sauEE | EEL | NEES %rf%—ﬁ
= [ HY = [ EY = [ Ey 5L = e T 5L = e T 5L 5L 5L 5L
BEE—RENOD FAFAEE (L] [k [ [ [k IR [k 3] 3] [
A R U B #910km #98km #98km #910km #7km #97km #911km #98km #79km #98km #76km
MR e 0.16 0.19 024 0.10 0.14 101 0.19 - 024 022 0.24
NAZE L ism 0.16 020 024 0.10 0.14 102 0.19 - 025 023 023
NASE ] ism 0.16 020 025 0.10 0.14 101 020 - 025 022 023
NAAE ] ism 0.16 020 025 0.10 0.14 102 020 - 025 023 024
NASE ] ism 0.16 0.19 025 0.10 0.14 102 020 - 025 023 023
NASE ] ism 0.16 020 025 0.10 0.14 102 020 - 025 022 025
NAR ] 1sm 0.16 020 025 0.10 0.14 102 020 - 025 023 023
NASE L ism 0.16 020 024 0.10 0.14 102 020 - 025 022 024
NASR | rsm 0.16 0.19 023 0.10 0.14 093 0.19 - 024 022 022
" E Jl? SN T 0.17 - 0.25 0.11 0.15 0.96 0.19 - 0.25 0.23 0.23
i ’al; B ises 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 0.98 0.19 - 0.24 0.22 023
i )(2)2 B ises 0.16 0.20 0.24 0.10 0.14 0.99 0.19 - 0.24 0.22 0.24
i )(E]jl)s B ises 0.16 0.20 0.24 0.10 0.14 1.00 0.19 - 0.24 0.22 023
i )(E]E: Nt 0.16 0.20 0.24 0.10 0.14 1.00 0.19 - 0.24 0.22 023
i fgf B ises 0.16 0.20 0.24 0.10 0.14 0.99 0.19 - 0.24 0.22 0.24
TASE 15w 0.16 020 025 0.10 0.14 1.01 0.19 - 024 022 023
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

%
e e | sy | FAEET | BPESF | TRERF | BRERH gggﬁ HEZHN §E§ sauEE | EEL | NEES ?gﬁ
= [ HY = [ EY = [ Ey = [ EY = [ EY = [ Hy = [ HY = [ HY = [ EY = [ Ey = [ EY
BEE—RENLD [l [ [k [ [ [k IR [k 3] 3] [
AERV R #910km #98km #98km #910km #7km #97km #911km #98km #J9km #98km #J6km
1 E 11)7 B ysms 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 101 0.19 - 0.24 0.22 0.23
“alf Bl s 0.16 0.20 0.25 0.10 0.14 1.01 0.19 - 0.24 0.23 0.23
“’(2)9 Bl ises 0.16 0.20 0.25 0.10 0.14 1.01 0.19 - 0.24 0.23 0.24
“’(E':E?E' 158% 0.16 0.20 0.25 0.10 0.14 102 0.19 - 0.24 0.23 0.22
" ’(E'Ef)' Bl s 0.16 0.20 0.25 0.10 0.14 102 0.19 - - 0.23 0.24
“f’;f Bl ises 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 0.97 - 0.18 0.24 0.22 0.23
NAZE | 5 0.16 0.19 024 0.10 0.14 099 0.19 0.18 024 022 024
“Eﬁ;‘a 1585 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 1.00 0.19 0.18 0.24 022 023
11)(5%5 Bl s 0.16 0.20 0.24 0.10 0.14 1.00 - 0.19 0.24 0.22 0.26
”f’é? Bl s 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 1.00 0.19 0.18 0.24 022 023
i Eg Bl s 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 1.00 0.19 0.18 0.24 022 0.24
11)(;];;3 Bl s 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 101 0.19 0.18 0.24 022 0.24
”f’;? Bl s 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 1.00 0.19 0.18 0.24 022 022
RSB 5w 0.16 020 024 0.10 0.14 1.00 0.19 0.18 024 022 023
¥ LEAETRBEREZL U2 — (EEE) SFBEITA22H~ BBEFEENFELTHYFELRLD, HIBLELEZEOTT 222KV LET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

MERTE | mmes— ; _ - e || EEE
EEAR | BIEEZ gggﬁ Ejll\ﬁgi;t_ ﬁ*iﬁ%ﬂ’] BRI | REXER T;% HERRH Eﬁ’z%ﬁﬁ -FE%BFUJ:TI ﬁﬁﬁ@%ﬁg;;” z%gﬁu
= e T 5L = e T = e T = e T 5L 5L 5L 5L 5L 5L
BEE—RENISD 3] B L L] B [E] B 3] 3] L L]
ARV #96km #98km #910km #97km #97km #98km #9km #911km #910km #97km #7km
1 (HJEI1)E| 158% 0.98 0.27 0.1 0.26 0.70 0.15 0.21 0.12 0.13 0.23 -
" aZ)E' 1585 0.98 027 0.11 0.26 0.70 0.15 021 0.12 0.13 0.23 -
" (’?K:*)E' 158% 0.98 027 0.11 0.26 0.70 0.15 021 0.12 0.13 0.23 -
" (’%E 158% 1.00 027 0.11 0.26 0.71 0.15 021 0.12 0.13 0.24 -
" (%5)5 1585 1.00 027 0.11 0.26 0.70 0.15 021 0.13 0.13 0.26 -
i (Flie)El 158% 0.99 027 0.11 0.26 071 0.15 021 0.12 0.13 0.26 0.35
i (HE|7)E' 1585 0.99 027 0.11 0.26 0.71 0.15 021 0.12 0.13 0.26 0.35
i (HH%E' 1585 0.94 027 0.11 0.26 072 0.15 021 0.13 0.13 0.26 0.35
" ag)E' 158% 093 0.25 0.10 0.25 0.65 0.14 0.20 0.12 0.13 0.24 0.32
" E Jl? Bl roes 0.89 0.27 0.12 0.25 0.65 0.15 0.21 0.14 0.14 0.26 0.34
NANEL 15w 097 026 0.10 025 068 0.14 020 0.12 0.13 024 034
i ’(2)2 B ises 097 0.26 0.11 0.25 0.68 0.15 0.20 0.12 0.13 0.24 0.34
i ’(E’jlf B ises 0.98 0.26 0.10 0.25 0.69 0.15 021 0.12 0.13 0.26 0.34
i ’(E’E: Nt 097 0.26 0.11 0.25 0.69 0.15 021 0.12 0.13 0.26 0.34
i ’(ng B ises 097 0.26 0.11 0.25 0.69 0.15 021 0.12 0.13 0.24 0.34
i )(T? B ises 0.99 0.26 0.11 0.25 0.69 0.15 021 0.13 0.13 0.26 0.35
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

INRyE - e . =ER
BEAR | BIEREZ gggﬁ Ejll\ﬁgi;t_ jﬂczﬁ%% BRI | REXER T;% HERRH Eﬁ’z%ﬁﬁ -FE%BFUJ:TI ﬁﬁﬁ@%ﬁg;;” z%gﬁu

= [ Ey = [ Hy = [ HY = [ Hy = [ By = [ HY = [ By = [ By = [ By = [ Ey = [ By
BEE—RENLD ;] [k [T [ [k [ [k [ [ [ [

AERV R #96km #98km #910km #7km #97km #38km #J9km #11km #910km #I7km #7km
NATE| s 097 026 0.10 025 0.70 0.5 021 0.12 0.13 026 034
NASE | 5w 098 026 0.11 025 0.70 0.5 021 0.13 0.13 025 035
TR 15w 097 027 0.11 025 071 0.5 021 0.12 0.13 024 034
AR 5 098 026 0.11 026 0.70 0.5 021 0.12 0.13 026 034
TR s 098 026 0.11 026 0.70 0.15 021 0.13 0.13 025 034
i ?;)2 Bl s 0.95 0.26 0.10 0.25 067 0.14 0.20 0.12 0.13 0.24 033
NABE | 5 096 026 0.10 025 068 0.5 020 0.12 0.13 024 033
1 E E;‘ B yses 0.96 0.26 0.10 0.25 0.68 0.15 0.20 0.12 0.13 0.24 0.34
i )(E%S Bl s 0.98 0.26 0.10 0.25 0.69 0.15 0.20 0.13 0.13 0.24 0.34
i f’é? Bl s 0.96 0.26 0.10 0.25 068 0.14 0.20 0.13 0.13 0.24 0.34
i Eg Bl s 0.96 0.26 0.10 0.25 067 0.15 0.20 0.12 0.13 0.24 0.34
i )(E]Eff Bl s 0.96 0.26 0.10 0.25 068 0.15 0.20 0.12 0.13 0.25 0.34
i f’;? Bl s 0.96 0.26 0.10 0.25 068 0.15 0.20 0.12 0.13 0.25 0.34
RSB 5w 096 026 0.10 025 069 0.5 020 0.12 0.13 024 034

¥ ROFRATHEERF (EFE) FHR29%F11H88 168~ REDICTREEESERBSIATEYET,
¥ BEFZEMERFRA(ZHEE) [F3EITAE~ BBEFESHIRELTHEYELELN, BRALFLEOTT—2E2AKRVVLET,
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S - SHIFE11F1B~11H308
RS RAMARATLER EE B4 1 Gy/h= 1 Su/h (4905 LA /B = 24 90— LA BERD)

R JAS=IE - - s
aean | mesn | FTRET | winny | xmoms | GIE TN wor | mwmk | WEES | VRLER | GRES | wees
= T = AT = AT = FEET = [T = T = T = T = T = [EET JNRF
" (HH1)E 158% 0.20 - - 0.10 0.13 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
1 aZ)E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
1 §K3)E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
1 (’%E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
” (15)5 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
1 (HiG)E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
1 (HE|7)E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
” (HH%E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
”&9)5 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
" E}l? B ises 0.20 - - 0.11 0.15 021 0.14 0.11 023 0.13 0.07
”al)‘ B yses 0.19 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
" ’(2)2 B yses 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
”ESE' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
" ’(E]E:;‘E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
" ’(E]ﬁ}? B yoms 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
”’a?E 1585 0.20 - - 0.10 0.14 021 0.13 0.10 022 0.12 0.06
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AR E RERGENEHER (T EE) SMIEI1A1H~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

= T = AT = AT = FEET = [T = T = T = T = T = [EET JNRF

BEE—EREIOD ] 3] [alEaEE] [alEaEE] EalE:EE] L] alEaEE] 3l EE] EalE:EE] 3] Fifeali]

AR KU R #98km #99km #910km #911km #99km #911km #911km #99km #96km #7km #920km
" ’211)7 B ises 0.20 - - 0.10 0.14 021 0.13 0.10 022 0.12 0.06
" al? B ysms 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
R IRE 020 - - 0.10 0.14 021 0.13 0.10 - 0.12 006
1 ’(E’jfg’ Bl ises 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
1 ’(E’Ef)' Bl s 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
”’(E';)ZE' 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
" f’f? B ises 0.20 - - 0.10 0.14 021 0.13 0.10 022 0.12 0.06
" Eﬁ;‘ B ises 0.20 - - 0.10 0.14 021 0.13 0.10 022 0.12 0.06
" )(E%S B yses 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
" f’é? B yses 0.20 - - 0.10 0.13 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
" )(51:5)7 B yses 0.20 - - 0.10 0.13 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
" ’(E]Eff B yses 0.20 - - 0.10 0.13 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
" f’;? B yoms 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
1 ’?ﬁg’ Bl o 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06

¥ UTOREMRIETLA—EVRATLAICKYRAELTEY., AIEMERM EHINTT,

EOR (SEED) ., ASETESBERt 42— (SHED . [BE@EETRS (SR . ) 7 L EREES (EHEET
X JREMERATETE IR (SREET) TRSIF2A15H~ BFRAEBIEDED. —HAEZARLELTOEY,
X RETARE (EMED)  FRBFIZA26E 178~ HERELIEEERROLO. —HAEERLELTOET.
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AR E RERGENEHER (T EE) SMIEI1A1H~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

WA | ey | "Dl | o | mimem | e | R | | || B2
MEAR | MESA | pmpcsg | B2EE | AR ’ LHERS | WAKRS sxnEms| o | PEE (B/HRHER)
LS N N LS N N N N N N LS
MR ise 0.18 006 009 006 - 0.11 0.14 - 008 007 -
1 aZ)E' 1568 - 0.06 0.09 0.06 - 0.1 0.14 - 0.08 0.07 -
1 ()?K;;E 1565 0.18 0.06 0.09 0.06 - 0.1 0.14 - 0.08 0.07 0.23
1 (J%EI 1565 0.17 0.07 - 0.06 - 0.11 0.14 - 0.08 0.07 0.23
" (%5)5 1585 0.17 0.06 0.09 0.06 - 0.11 0.14 - 0.08 0.08 -
1 &6)5 1565 0.17 0.07 0.09 0.06 - 0.1 0.14 - 0.08 0.07 0.23
" (HE|7)E' 1585 017 0.06 0.09 0.06 - 0.12 0.14 - 0.08 0.07 0.23
" (HH%E' 1585 017 0.06 0.09 0.06 - 0.11 0.14 - 0.08 0.07 0.23
" ag)E' 158% 0.17 007 0.09 0.06 - 0.12 0.14 - 0.09 007 -
112}195 158% 017 0.07 0.10 - - 0.12 0.14 - 0.09 0.08 -
" ’al; Bl e 017 0.06 0.09 - - 0411 0.14 - 0.08 0.07 0.22
" )(2)2 Bl roes 0.17 0.07 0.10 0.06 - 0.12 0.14 - 0.09 0.08 023
" )(E]jl)s Bl roes 0.17 0.07 0.09 0.06 - 0.11 0.14 - 0.08 0.08 023
" )(E]E:;‘E' 158% 0.17 0.06 0.09 0.06 - 0.11 0.14 - 0.08 0.07 023
" fgf Bl rses 0.17 0.07 0.09 0.06 - 0.11 0.14 - 0.08 0.08 022
TASE | 5w 0.17 006 009 006 - - 0.14 - - 007 023
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AR E RERGENEHER (T EE) SMIEI1A1H~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

- AT PR ‘ e
NEHAF | st | ENsdE | e | mimem | mwEs | WEREE | NEH ) semeg | el | TSR
A== AR N | mnEE | K/ER ¢ TFREE | SEME |y mie| o s NR%E i
AEAB | AT | EE e bada | PKRERER| LRHE (R/R#X)
JRAF JIRAF JNRAF JNRAF JRAF JIRAF JRAF JIRAF JIRAF JIRAF JRAF
BEE—RENCD =kl [i] ik =kl [i] =kl =kl =kl =kl =kl =kl
%16 R U R #20km | #926km | #926km | #19km | #25km | #19km #921km #20km | #22km | #2tkm | #916km
NATE| s 0.17 007 009 006 - - 0.14 - - 008 023
NASE | 5w 0.17 007 009 006 - - 0.14 - - 008 023
TR 15w 0.17 007 009 006 - - 0.14 - - 007 023
AR 5 0.17 007 009 006 - - 0.14 - - 009 023
TR s 0.17 007 0.10 006 - - 0.14 - - 008 023
A2 g5 0.17 006 009 006 - - 0.14 - - 008 022
NABE | 5 0.17 006 009 006 - - 0.14 - - 008 023
NAZIE s 0.17 007 009 006 - - 0.14 - - 008 023
NAZE | s 0.17 006 009 006 - - 0.14 - - 008 023
TAZSE | 5 0.17 007 009 006 - - 0.14 - - 008 023
NAZTE s 0.17 006 009 006 - - 0.14 - - 007 022
TRISE | g5 0.17 006 009 006 - - 0.14 - - 008 023
RIS g5 0.17 006 009 006 - - 0.14 - - 007 023
RSB 5w 0.17 006 009 006 - - 0.14 - - 007 023

¥ BIRSHEEREES (INF) [MIFSA2IH~ HHFHIED-HORALTHETS,
X AR TIRR SRR (ITAF)  SFH3FETAIE~ HEHEMEOORALTVET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

JNRF JNRF I kS AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT
BEE—REHOD [icke=Tri] i) aFic) Fi]=aFic} i) Fic} i) i) Fic) i) Fic} i) aFic) i) T 3]
AR KU R #914km #915km #918km #33km #95km #95km #97km #95km #95km #94km #92km
1 (HH‘)E' 1588 0.08 0.08 0.1 1.09 2.83 0.25 0.13 0.58 0.65 - -
" aZ)E' 1565 0.08 0.08 0.1 1.09 2.83 0.25 0.13 0.59 0.67 - -
1 5‘55 158% 0.08 0.08 0.1 1.09 2.83 0.25 0.13 0.59 0.66 - -
1 5‘55 1565 - 0.08 0.1 1.09 2.86 0.25 0.13 0.59 0.66 - -
1 (15)5 158% - 0.08 0.12 1.11 2.87 0.25 0.13 0.59 0.66 - -
n &6)5 1585 0.08 0.08 0.11 110 287 0.25 0.13 059 0.66 - -
n (HE|7)E' 1585 0.08 0.08 0.12 110 288 0.25 0.13 059 0.66 - -
n (HH%E' 1585 0.08 0.08 0.11 110 287 0.25 0.13 059 067 - -
" ag)E' 1565 0.08 - 0.1 0.93 2.60 0.24 0.13 0.55 0.63 - -
" E}l? Bl s - - 0.12 1.05 272 0.25 0.13 057 0.64 - 417
" ’al; Bl y5ps 0.08 0.08 0411 107 2.74 0.25 013 0.57 0.65 - 4.28
" )(2)2 Bl s 0.08 0.08 0.11 0.90 2.74 0.25 0.13 0.58 0.64 - 427
" )(E]jl)s Bl e 0.08 0.08 0411 0.96 2.77 0.25 013 0.58 0.65 - 4.25
" )(E]E: ;‘ Bl y5ps 0.08 0.08 0411 0.97 2.79 0.25 013 0.58 0.66 - 4.23
" fgf Bl y5ps 0.08 0.08 041 0.95 2.72 0.25 013 0.58 0.65 - 4.23
i af Bl qsm 0.08 0.08 0.1 0.96 2.74 0.25 0.13 0.58 0.66 - 417
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

NIAF JIAF JIAF KHEHT KARHT KARHT KARHT KARHT KARHT KARHT KARHT
BEE—RENO i)l i)l i)l i)l i i) i) i) (i [l il
ARV #914km #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km #95km #94km #92km
”)211)75 156 0.08 0.08 0.1 0.93 2.80 0.24 0.13 0.58 0.65 - 4.21
”)(E]jl?a 150 0.08 0.08 0.12 0.93 2.82 0.25 0.13 0.58 0.66 - 4.20
”)(2)95 150 0.08 0.08 0.1 0.91 2.86 0.25 0.13 0.58 0.65 - 425
i )(E]:é? H 150 0.08 0.08 0.11 0.90 2.87 0.24 0.13 0.58 0.65 - 4.21
”)(E]Ef)] H 150 0.08 0.08 0.12 0.90 2.88 0.24 0.13 0.58 0.65 - 415
”)(E];)ZEI 150 0.08 0.08 0.1 0.87 2.75 0.24 0.13 0.56 0.64 - 4.05
II)(E%;&EI 150 0.08 0.08 0.1 0.88 2.78 0.24 0.13 0.57 0.64 - 4.16
i Eﬁ;’ H 150 0.08 0.08 0.1 0.89 2.80 0.24 0.12 0.57 0.64 - 4.18
11)(51;)55 150 0.08 0.08 0.11 0.95 2.82 0.24 0.13 0.58 0.63 - 4.18
11)(5%2?5 150 0.08 0.08 0.1 0.94 2.82 0.24 0.13 0.57 0.62 - 4.20
11)(51:5)75 150 0.08 0.08 0.11 0.94 2.82 0.24 0.13 0.57 0.63 - 413
11?;?5 150 0.08 0.08 0.1 0.95 2.84 0.24 0.13 0.57 0.63 - 412
11?}535 150F 0.08 0.08 0.11 0.92 2.85 0.24 0.13 0.57 0.63 - 4.1
i )(E]i,s? H 150 0.08 - 0.11 0.95 2.84 0.24 0.13 0.57 0.60 - 4.14

X DMAFME A REE (KAEED) SM3FITAI0B~ HBEFEALNRELTHEYELELN, BELELEOTT -2 EARVELET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

; R= 3 7 E— R= HE— " FE— EZX | ERAMX

A=A E | aEs esa | wEEar | BERH ggﬁﬁ%f e | ankar | meman | EEEE | R | o aay | Ran
AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT

1 (F]H 1)El 156% 112 - 0.08 0.10 0.78 2.88 0.35 2,61 0.38 - 149
1 a 2) B s 115 - 0.08 - 0.78 2.90 0.35 2.63 0.38 - 152
e .13 - 0.09 0.10 0.78 2.90 035 263 0.38 - 150
1 ():1k 4) B s 113 - 0.09 - 0.79 2.91 0.36 2.65 0.38 - 151
1 (ﬁﬁ 5) B s 114 - 0.08 0.10 0.79 2.92 0.36 2.66 0.38 - 151
1 (ﬁi 6) B s 113 - 0.09 0.10 0.79 2.91 0.35 2.65 0.38 - 1.50
1 (F]El 7) B s 113 - 0.08 0.10 0.79 2.92 0.35 2.66 0.38 - 150
1 (F]ﬁ e; B s 114 - 0.09 0.10 0.78 2.92 0.35 2.66 0.38 - 151
1 a 9) B s 1.09 - 0.09 - 0.74 2.70 0.34 2.36 0.36 - 1.40
" Ejl? & 158% 1.09 - 0.09 0.10 0.77 276 0.34 243 0.37 - 1.44
11)(E]7|l)1 : 1585 111 - - - 0.76 2.81 0.34 253 0.37 - 1.46
11 )(E] é )2 Bl ism 112 - 0.09 - 0.77 2.82 0.35 2.55 0.37 - 147
o 1.1 - 008 0.10 078 285 035 258 038 - 1.48
e 1.12 - 0.08 0.10 078 287 0.35 259 0.38 - 150
e 1.12 - 008 0.10 0.78 288 035 261 038 - 1,50
R 1.13 - 008 0.10 078 289 035 264 038 - 151
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

- : . = . - S p———
A A E | BEE t*flzﬁ%_ﬁzﬁﬁ t’flz;;:%zﬁﬁ %%E?F;i‘%j_\ﬁﬁ ggﬁﬁ%f t’f&tﬁ_ﬁgﬁﬁ t*flzﬂ%_ﬁzﬁﬁ tmﬁéﬁgﬁﬁ SRET/NEAR tﬁ&ti_ﬁzﬁﬁ t?ééé% sRﬂg%ﬁE
KREHT KREHT KHREHT KREHT KREHT KHREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT

" )211)7 SR ERE 112 - 0.08 0.10 - 2.88 0.35 2.62 0.38 - 1.49
"o | rem 1.13 - 008 0.10 - 290 036 264 038 - 1.51
MAIE | g 112 - 009 0.10 078 290 035 263 038 - 149
TR e 1.12 - 009 0.10 078 289 035 263 038 - 1.49
M| rem 112 - 008 0.10 079 290 035 261 038 - 149
MAZE | g 1.10 - 008 0.10 077 279 034 247 037 - 143
N 111 - 008 0.10 077 281 034 255 037 - 1.45
e 1.10 - 0.08 0.10 077 281 032 2.55 037 - 145
MAZE | g 112 - 009 0.10 078 285 031 260 038 - 148
M| .11 - 008 - - 285 031 259 038 - 147
MAZIE g 1.11 - 008 0.10 077 284 031 258 038 - 146
" )(E]Ef ? B ises 111 - 0.08 0.10 0.77 285 0.31 2,60 0.38 - 148
i 1.12 - 008 - 078 287 031 261 038 - 1.48
TASOR | g 112 - 008 0.10 078 2386 031 260 038 - 148

¥ KIR=EXMXEFT (KEERT) HIIF8H26H~ HIFHEDFOALTLWET,

¥ THL-RMEXESFH (KEE) SMIE6AIA~ BELEDEORALTHETS,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

o= < e 7y HERTY ARRET BERT BERT HERTEE
KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT TEHT
BEE—RENLOD R EifeaFi e EifeaFi FifeaFi L] B EEES EifeaFi e
A R U B #98km #94km #y4km #94km #94km #94km #1km #1km #J4km #96km #92km
MR e 0.17 108 1.70 071 024 084 306 185 087 009 029
NAZE L ism 017 1.08 1.70 071 024 085 308 1.85 0388 009 029
NASE ] ism 017 1.07 1,62 071 025 085 309 1.86 089 009 029
NAAE ] ism 017 1.09 1.45 072 025 086 311 187 089 0.10 029
NASE ] ism 017 1.09 1.64 072 025 086 312 1.86 0388 009 029
NASE ] ism 017 1.08 1,63 071 025 085 313 187 089 009 030
NAR ] 1sm 017 1.08 1.64 071 025 086 3.14 187 089 009 030
NASE L ism 017 1.09 167 071 025 087 3.14 1.88 090 009 029
NASR | rsm 017 1.03 1,54 067 024 080 294 1.76 078 0.10 028
1 E Jl? B ysms 0.17 1.05 146 0.69 0.24 083 297 1.80 0.84 0.10 0.28
TAUEL 15w 0.16 105 168 069 024 082 301 182 0386 009 028
RS IR 017 1.05 1.70 069 024 083 303 1.83 083 009 028
TAISE s 0.16 1.06 1.71 0.70 024 085 3.06 1.84 085 009 029
TRNEL s 017 1.07 1.72 071 024 085 307 1.84 087 009 029
TASE | 15w 017 1.07 1.77 071 025 085 308 1.85 085 009 029
TASE 15w 017 1.08 1.79 071 025 085 308 1.84 085 009 028
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AR E RERGENEHER (T EE) . HHBEIIA1E~11A308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

o= < e 7y gemrie | AARET BERT BERT HERTEE X

KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT TEHT
BEE—RENLOD =k EifeaFi e EifeaFi FifeaFi L] B EEES 3] EifeaFi e
AERV R #98km #34km #y4km #94km #94km #J4km #1km #1km #J4km #96km #92km
NATE| s 0.17 1.07 1.78 0.70 024 085 310 186 087 009 029
NASE | 5w 0.17 1.09 1.51 071 025 0386 311 186 0386 009 030
R IRE 0.17 1.08 143 0.70 025 085 312 186 0388 009 029
AR 5 0.17 1.08 148 071 025 0386 312 186 0386 009 029
TRE g5 0.17 1.09 148 071 025 0386 313 1.87 087 009 030
i ?;)2 Bl s 0.17 106 141 0.69 0.24 0.3 301 - 0.83 0.09 0.28
NAZE | 5 0.17 105 144 069 024 084 303 183 084 009 028
i E Pl IR 0.16 106 144 0.69 0.24 0.84 3.04 183 0.85 0.09 0.29
i )(E%S Bl s 0.17 108 146 0.70 0.24 0.84 3.06 183 0.84 0.09 0.29
i f’é? Bl s 0.17 106 146 0.69 0.24 0.84 307 184 0.85 0.09 0.29
i Eg Bl s 0.17 106 145 0.70 0.24 0.85 308 184 0.86 0.09 0.29
i )(;];;3 Bl s 0.17 107 146 0.70 0.24 0.85 3.09 184 0.86 0.09 0.29
i f’;? Bl s 0.17 108 147 0.70 0.24 0.85 3.09 184 0.85 0.09 0.29
RSB 5w 0.17 1.07 146 070 - 085 310 185 085 009 029

¥ UTOREMRIETLA—FSRATAICKYRAELTEY., AEMEE#H EHINTT,
[BRAERT %15 (KAEHT) . ARRRET/DAFT R A (KAEET) . KRRETRIRE S A (RARET) . KARETRIRAH A (KAERT)
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

g | mmmg| STORE | Irome | ZEVER | wane | smons | suome | REL | mnome | ERoRe sét:?j— g
TEHT TEHT TEEHT TEHT TEEHT TEHT TEHT TEHT TEHT TEHT TEHT
BEE—RENMD P i il dic] It b i =[] b i b i It il dic] =[] =[]
AERV R #I3km #95km #y4km #96km #95km #I7km #J5km #y5km #J6km #96km #93km
1 (HH1)E 1585 0.14 0.34 0.04 033 - 0.74 0.20 0.07 140 054 055
n aZ)E' 1585 0.14 034 004 033 - 0.74 020 008 144 - 0.56
n 5‘55 1585 0.14 034 004 033 - 075 020 008 143 054 056
n (’%E 1585 0.14 034 004 033 - 075 020 007 1.39 055 056
" (15)5 158% 0.14 035 004 033 - 075 020 007 1.40 054 056
" (ﬁi‘s)E' 1585 0.14 035 004 033 - 075 020 007 141 054 056
i (HE|7)E' 158% 0.14 035 004 033 - 075 020 007 144 054 057
" (ﬁﬁﬁa 158% 0.14 035 004 032 - 075 020 007 1.39 055 057
i asa)a 158% 0.13 - 005 031 - 065 0.19 007 1.29 047 052
" E Jl? B ises 0.14 0.34 0.05 032 - 072 0.19 0.07 137 051 053
" ’al; Bl roes 0.13 0.34 0.04 0.32 0.14 073 0.19 0.07 135 - 0.54
i f’é)z Bl roes 0.14 034 004 032 0.15 073 020 007 1.37 052 054
i )(E'jl)s Bl roes 0.14 034 004 033 0.14 0.74 020 007 1.38 053 055
i ’(E'E: Nt 0.14 034 004 033 0.14 075 020 007 1.36 054 055
i )(ng Bl roes 0.14 034 004 033 0.5 0.74 020 007 138 - 055
i )(T? Bl roes 0.14 034 004 032 0.5 075 020 008 1.39 054 055
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SH3E11A1B~118308

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

enn | sy | STARS | BRoRe | TEVER wiame | smane | shoRe | FED | @HaRe | ERaRs sét:?j— g
TEHT TEHT TEEHT TEHT TEEHT TEHT TEHT TEHT TEHT TEHT TEHT
BEE—RENMD P i il dic] It b i =[] b i b i It il dic] =[] =[]
AERV R #I3km #35km #y4km #96km #95km #I7km #J5km #y5km #J6km #96km #93km
NATE| s 0.14 034 004 033 0.14 075 020 007 1.38 054 056
NASE | 5w 0.14 034 004 033 0.5 075 020 007 1.38 053 056
R IRE 0.14 034 004 033 0.14 076 020 007 1.36 - 056
AR 5 0.14 034 004 033 0.15 075 020 007 141 054 056
TRE g5 0.14 034 004 033 0.5 075 020 007 143 053 056
" )(51;)2 B yses - 0.33 0.04 0.31 0.15 0.72 0.19 0.07 1.35 0.51 0.53
NAZE | 5 0.14 034 004 032 0.5 073 020 007 1.39 053 054
" E E;‘ Bl qsm 0.14 0.34 0.04 0.32 0.13 0.73 0.19 0.07 1.38 0.52 0.54
" )(E%S B ises 0.14 0.34 0.04 032 - 073 0.20 0.07 137 052 055
i f’é? Bl s 0.14 0.34 0.04 032 0.13 0.74 0.20 007 141 053 055
i Eg Bl s 0.14 0.34 0.04 032 0.15 0.74 0.20 007 143 053 055
i )(;];;3 Bl s 0.14 0.34 0.04 032 0.15 0.74 0.20 007 143 053 055
i f’;? Bl s 0.14 0.34 0.04 032 0.14 0.74 0.20 007 142 053 056
RSB 5w 0.14 034 004 033 0.14 0.74 020 007 141 054 056
¥ HHEARE(UER) SHBFEIANIBE~ BETFEESRELTHEYELELS, HHALELEZOTT—2E28KRVLET,
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SH3E11A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

TEHT TEHT TR EERT TEHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—RENMD i P i =[] [iipldic] =[] =[] =[] =[] =[] It It

A R U B #94km #94km #93km #96km #99km #99km #98km #97km #99km #99km #79km
n (HH‘)E' 1585 263 0.4 0.29 0.29 007 - 0.17 0.11 007 - -
" aZ)E' 1585 266 0.4 0.29 0.29 0.07 - 0.17 0.11 0.07 - -
n §K3)E' 1585 267 0.45 0.29 0.29 0.08 - 0.17 0.11 007 - -
n (’%E 1585 269 0.45 0.29 0.29 0.08 - 0.18 0.11 007 - -
n (15)5 1585 269 0.4 0.29 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
n &6)5 1585 270 0.45 0.29 0.30 0.08 - 0.18 0.11 0.07 - -
n (HE|7)E' 1585 272 0.45 0.29 0.30 0.07 - 0.17 0.11 0.07 - -
n (HH%E' 1585 272 0.45 0.29 0.30 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
i ag)E' 1585 2.06 0.42 0.28 0.28 0.08 - 0.17 0.11 007 - -
i E Nl L 224 043 0.29 0.29 0.08 - 0.17 0.11 007 - -
i )(517'1)1 Bl s 240 043 0.29 0.29 007 - 0.17 0.11 007 - -
i )(2)2 B ises 252 0.4 0.29 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
i )(E]jl)s B ises 258 0.4 0.29 0.29 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
i ’(E]E: N B ises 261 0.4 0.29 0.29 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
i fgf B ises 264 0.4 0.29 0.29 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
i )(T? B ises 265 0.4 0.29 0.29 0.08 - 0.18 0.11 0.07 - -
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

TEHT TR EERT TR EERT TEHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—RENMD i} b i} b i} [iipldic] =[] =[] =[] =[] =[] It It
A R U B #94km #94km #93km #96km #99km #99km #98km #97km #99km #99km #79km
i E 11)7 B ises 266 0.4 0.29 0.30 0.07 - 0.17 0.11 0.07 - -
i )(E]ﬂl? B ises 267 0.4 0.29 0.29 0.08 - 0.18 0.11 0.07 - -
" )(2)9 Bl ises 2.68 0.44 0.29 0.30 0.07 - 0.17 0.11 0.07 - -
i )(E]:é? B ises 269 0.45 0.29 0.30 0.08 - 0.18 0.11 0.07 - -
i ’(E]Ef)' B ises 269 0.45 0.29 0.30 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
" )(51;)2 B yses 253 043 0.29 0.29 0.08 - - 0.11 0.07 - -
i f’f)s B ises 259 043 0.29 0.29 0.08 - 0.18 0.11 0.07 - -
i E & B ises 264 043 0.29 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
i )(E%s B ises 265 0.4 0.29 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
i f’é? B ises 268 0.4 0.29 0.29 0.08 - 0.18 0.11 0.07 - -
i )(E]:g B ises 267 0.4 0.29 0.30 0.08 - 0.18 0.11 0.07 - -
i )(E]Eff B ises 268 0.4 0.29 0.30 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
i f’;? B ises 269 0.4 0.29 0.30 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
1 ?ﬁg’ Bl s 270 0.4 0.29 0.30 007 - 0.17 0.11 007 - -
¥ LUTOREMRETLA—FOXTLICKYAELTEY., AEMAEEH ELHINTT,

IWHZ BMESSE OUZER) . MEKELE ONZERD . BILAREE NZERD) . MERTKF EPSFERHRA RIERT)

¥ O JIFRELUSECRI FMROFI1TA28B~ EZQ2YVIRIMBROLD. AIET—28/RBLTEYES,
¥ RIETARMEHIIENECRIA) SMIEIAI9B~ E=H Y UIKRR MBEOLOH, AET—2HNRBLTEYET,
X LHMERES KR (RIIE) SHRFIA9BE~ EZFUIIRRBHEOEH. AET—2ARBLTEYET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aenn | mny | PEERF | BTEF | POlR (SI2AY | mrsen | IR | mamen | ZRomm ?E% TEARLE | MAERFH
SRITET SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITET
BEE—RENMD It dt= b i b i E i b i =[] E i E i p i E i
HE R U #8km #7km #99km #98km #910km #99km #17km #912km #912km #11km #910km
1 (HH1)E 1588 - 0.04 0.20 158 0.17 0.28 0.90 - 0.25 0.36 -
1 aZ)E' 158 - 0.04 0.20 1.60 0.17 0.29 0.92 - 0.25 0.36 0.22
" §K3)E' 158% - 0.04 0.20 1,60 0.17 0.29 0.92 0.36 0.25 0.37 0.22
1 5‘55 158% - 0.04 0.20 159 0.17 0.29 0.93 - 0.25 0.36 0.22
1 (ﬁg)E' 158% - 0.04 0.20 1.60 0.17 0.29 0.92 - 0.25 0.36 0.22
" ()16)5 1585 - 0.04 0.20 159 0.17 0.29 0.93 0.37 0.25 0.36 0.22
" (HE|7)E' 1585 - 0.04 0.20 159 0.17 0.29 0.92 0.36 0.25 0.36 0.22
" (HH%E' 1565 - 0.04 0.20 161 0.17 0.29 0.92 - 0.25 0.37 -
" (ig)E' 1585 - 0.04 0.20 1.49 0.16 0.28 0.83 - 0.24 0.35 -
" E Jl? SN T - 0.04 0.20 - 0.16 0.28 0.88 - 0.24 0.35 0.22
" ’al; Bl s - 0.04 0.20 155 0.17 0.29 0.89 - 0.24 0.36 0.22
" )(E]é)z Bl s - 0.04 0.20 155 0.17 0.28 0.90 - 0.24 0.36 0.22
" )(E]jlf Bl qsm - 0.04 0.20 - 0.17 0.29 0.91 0.36 0.24 0.36 0.22
1 )(E]E: ;‘ B ysms - 0.04 0.20 157 017 0.29 0.92 0.36 0.24 0.36 0.22
" )(E]ﬁ}? SN T - 0.04 0.20 157 0.17 0.28 0.90 - 0.25 0.36 0.22
" )(T? Bl qsm - 0.04 0.20 158 0.17 0.29 0.92 - 0.25 0.34 -
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

96

e n e | my | PEEER it | pd B AT | mpsanm | LT0 | EARRE | ERARE ?E% TEARLE | MAERFH
SRITET SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITET
BEE—REND It = el i} el i} el i} el i} E{ ] i Pl i} el i} ki i} el i}
B R U #98km #97km #99km #98km #910km #39%m #7km #912km #912km #11km #910km
" E 11)7 SN T - 0.04 0.20 158 0.17 0.29 0.91 - 0.25 0.36 0.22
1 )(E]ﬂl? Bl 5 - 0.04 0.20 158 017 0.29 0.92 - 0.25 0.37 -
" )(Elf‘)g Bl sas - 0.04 0.20 158 0.17 0.29 0.91 - 0.25 0.36 0.22
1 Eﬁg’ Bl ises - 0.04 0.20 158 0.17 0.29 0.92 0.36 0.25 0.36 -
1 ’(E'Ef)‘ B yses - 0.04 0.20 158 017 0.29 0.92 0.36 0.25 0.36 0.22
" )(51;)2 Bl qsm - 0.04 0.20 - 0.16 0.28 0.89 - 0.24 035 -
i f’f? Bl roes - 0.04 0.20 156 0.16 0.28 0.89 0.36 0.24 0.36 0.22
" E E;‘ Bl 5 - 0.04 0.20 156 0.16 0.28 0.90 - 0.25 0.36 0.22
" )(E%S Bl ses - 0.04 0.20 1.56 0.16 0.28 0.90 - 0.24 0.36 0.22
" f’é? SN T - 0.04 0.20 157 0.17 0.29 0.90 - 0.25 0.36 0.22
" )(51:5)7 SN T - 0.04 0.20 157 0.16 0.28 0.91 0.36 0.25 0.36 0.22
" )(E]Eff Bl qsm - 0.04 0.20 157 0.17 0.29 0.91 0.36 0.25 0.36 0.22
" f’;? SN T - 0.04 0.20 158 0.17 0.28 0.91 - 0.25 0.36 0.22
1 &3? B yoms - 0.04 0.20 157 017 0.29 0.91 - 0.25 0.36 0.22
¥ HMESRFTCGRIED SM2E11A24A~ HBEXBEOLOHRBLTULET,




RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

xR
NRE
JRILIET JRIIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIHET

BEE—RERENLD b i} [i:p| A} [i:p| A} [i:p| A} [i:p| A} i A} P i} [i:p| A} Pl i} b i} P i}
1A R U B #911km #32km #30km #326km #328km #39km #310km #31km #318km #914km #925km
1 (HH1)E 158% 0.11 - 0.62 0.58 - 0.60 - 2.14 3.04 181 184
" (’12)5 1585 011 - 0.63 0.60 - 0.61 - 218 3.00 181 186
1 (’?K“)E' 1565 0.11 - 0.62 059 - 061 - 2.17 3.09 1.81 1.84
NAAE ] ism 0.11 - 0.64 058 - 060 - 219 310 - 185
1 (H;)E' 1565 0.11 - 0.64 0.60 - 061 - - 3.08 183 1.86
1 (’16)5 1565 0.11 - 0.64 059 - 0.60 - 2.17 3.09 183 185
" (HE|7)E' 1565 0.11 - 0.62 059 - 0.60 - 2.18 3.10 184 186
1 (HH%E' 1565 0.11 - 0.63 0.60 - 061 - 2.18 3.09 - 1.86
1 (T)E' 1565 0.1 0.20 0.56 057 185 0.58 - - 2.60 161 173
" E Jl? B roes 0.11 0.22 058 058 187 058 - - - - 1.75
" ’al; Bl roes 0.11 0.21 061 059 188 0.60 - - 2.98 1.74 1.79
" )(2)2 Bl roes 0.11 0.1 061 058 185 0.60 - - 2.99 176 1.80
i )(E]jl)s B ises 0.11 021 0.62 059 192 0.60 - 2.12 3.02 177 1.81
" )(E]E:;‘E' 158% 041 0.21 0.62 0.59 192 0.61 - 2.16 3.04 1.77 1.82
TASE | 15w 0.11 021 060 058 192 060 - 213 3.00 1.80 1.82
TASE 15w 0.11 021 062 059 1.90 061 - 2.7 302 1.78 1.83
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AR E RERGENEHER (T EE) SMIEI1A1H~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

— i i

BB | psarm | 7728 oL | mAR | mEon |@ERRT| FtH | BER | paean| FEE
T P = Y Il Rt 20 | sBEY | UFDUE | am | BEHE 2 &7

AV

JRILIET JRIIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIHET
BEE—EENOD b i} [i:p| A} [i:p| A} [i:p| A} [i:p| A} i A} P i} [i:p| A} Pl i} b i} P i}
1A R U B #91Tkm #332km #30km #326km #328km #39km #310km #33Tkm #318km #914km #325km
" E 11)7 Bl e 0411 0.21 0.63 0.59 186 0.60 - 217 3.06 1.79 1.83
“alf Bl roes 0.11 0.21 0.62 059 192 061 - 2.18 3.07 1.80 1.84
“’(2)9 Bl y5ps 011 0.21 0.63 0.59 193 0.61 - 217 3.07 1.79 1.84
“’(E':E?E' 158% 0.11 021 0.62 059 192 0.60 - 2.15 3.05 1.80 1.83
1 ’(E'Ef)' Bl qsm 0.11 - 061 058 1.91 0.60 - 2.15 3.03 181 1.83
11)(51;)2 Bl qsm 0.11 - 059 058 187 059 - 2.10 2.94 175 1.79
“f’ﬁf Bl y5ps 0.11 0.20 0.60 0.58 185 0.60 - 2.11 298 1.75 179
”Eﬁ;‘a 1565 0.11 - 0.56 057 1.81 0.60 - 2.06 291 175 177
11)(5%5 SN T 0.11 - 057 057 183 0.60 - 2.08 293 177 1.79
”f’é? SN T 0.11 - 058 057 1.84 0.60 - 2.09 2.95 178 1.74
1 )(51:5)7 SN T 0.11 - 059 058 184 0.60 - 2.1 2.97 177 1.79
”’(E]Eff Bl qsm 0.11 - 059 058 184 0.60 - 2.12 3.00 178 1.81
”f’;? SN T 0.11 - 059 058 186 0.60 - 2.12 2.98 179 1.80
11)(5%)5 1585 0411 - 061 0.58 187 0.60 - 213 3.02 1.79 1.82

X PIMSRFTCRIIET) SMIFEINAIH~ BHBTEAIRELTEYELRLD, BEHLFELLOTT—2E28KRVVLET,
X BARESFHCRIE) S[F3FINAIR~ HRBRTFESHEELTHYFELEDN, BHLFELEOTT—2EARVLET,
¥ MBEOHESIFXY CRIEND HF242A288 BFtE~ FBABDICTREEENEESINATEYET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e n e | sy | R | B | aTargs | TRZEN gﬁi BERGH | hRol | Sal | STL | mrsam
JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET
BEE—REE,D b i b i b i [l i’} [zl di’} b i b 4] JedteE b i [l i’}
FHER IR #19km £911km #9km #10km #128km #120km #19km #19km #916km #125km
" (ﬁﬁ')E' 158% 0.52 - 0.06 5.35 0.26 2.95 012 0.08 0.56 0.65
" (’%E' 158% 053 - 0.06 5.36 0.26 3.02 0.12 0.08 057 0.65
" (’:BE' 1585 0.52 - 0.06 5.36 0.26 3.05 0.12 0.08 057 0.65
" (’14)5 1585 0.52 - 0.06 5.36 0.26 3.02 0.12 0.08 057 0.65
" (15)5 1585 0.52 - 0.05 5.38 0.26 3.00 0.12 0.08 057 0.65
" (’16)5 1585 0.52 - 0.05 5.41 0.26 3.00 0.12 0.08 057 0.65
" (%7)5 1585 0.52 - 0.06 5.39 0.26 301 0.12 0.08 057 0.65
" (HHS)E' 1585 0.53 - 0.06 5.39 0.26 3.03 0.12 0.08 057 0.66
" (ig)E' 1568 0.49 - 0.06 5.12 0.23 276 0.1 0.08 0.55 0.60
1 )311? Bl ises 050 - 0.05 5.24 0.25 2.85 0.12 0.08 056 063
" ’a; Bl o 0.52 - 0.06 5.24 0.25 2.94 0.12 0.08 0.56 0.64
1 )(2)2 Bl o 0.52 - 0.06 5.29 0.25 2.92 0.12 0.08 0.56 0.64
" )(E'jlf Bl o 0.52 - 0.06 5.32 0.25 2.95 0.12 0.08 0.57 0.64
" J(E'E} ;‘ Bl o 0.52 - 0.06 5.32 0.26 2.95 0.12 0.08 0.56 0.64
" J(E'ﬁ‘ )5 Bl o 0.51 - 0.06 5.32 0.25 2.94 0.12 0.08 0.57 0.64
" )(E]Jl? Bl ysps 052 - 0.06 5.35 0.26 2.95 0.12 008 057 0.64
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

| amg | FENEH | T | ey | P EZE0 _éiri?i BERGH | hRol | Sal | STL | mrsam
JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET
BEE—RELILD b i} b i} b i} e i} B i} p i} b i} b i} b i} B i}
F R U R #19km £911km #9km 4910km #928km #920km #19km #99km #316km #25km
1 ’3;13 Bl ises 052 - 0.05 5.34 0.25 2.95 0.12 0.08 058 0.64
1 gl? Bl o 0.52 - 0.06 5.36 0.26 2.95 0.12 0.08 0.57 0.64
1 )(2? B ioes 052 - 0.05 533 0.26 2.96 0.12 0.08 057 0.64
1 )(E'jf? Bl o 0.52 - 0.05 5.36 0.25 2.94 0.12 0.08 0.57 0.63
" ’(E'Ef; Bl o 0.51 - 0.06 5.36 0.25 2.94 0.12 0.08 0.57 0.63
1 ’(E'HZ)Z Bl e 050 - 0.05 522 0.25 285 0.12 0.08 0.56 0.60
1 ’(E'f;‘ Bl isms 051 - 0.06 5.26 0.25 287 0.12 0.08 057 0.60
1 af;‘ Bl ism 051 - 0.05 527 0.25 283 0.12 0.08 055 059
1 ?7'5)5 Bl isms 051 - 0.05 5.29 0.25 286 0.12 0.08 055 0.60
1 ’(Elfz? Bl isms 052 - 0.05 5.30 0.25 2.86 0.12 0.08 0.56 0.60
1 J(E'jg Bl isms 051 - 0.06 531 0.25 285 0.12 0.08 0.56 059
1 ’(E'Eff Bl isms 051 - 0.06 531 0.25 287 0.12 0.08 0.56 0.60
1 )(EIHZ? Bl ism 051 - 0.06 5.32 0.25 2.89 0.12 - 057 0.61
n J(E'f? Bl ises 051 - 0.05 531 0.25 2.90 0.12 0.08 057 0.60

¥ LTOREMRIITLA—ESRATLICKYRELTEY ., BIEMETREHINTT,
R AE CRITET) . #EHE/NF8 CRIIET)
X AE/IFERR CRIIAT)

SHBFEIA13B~
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aenn | mmmn| FEOER | Ewpan | kaw | sam | NERRF | wusEE ir%g; il | meres | LDE

JRILET JRILET BEH BEH BEH BEH BEH BEH BEH BEH
BEE—REMD edesR it i A i A [ A i A [iip| A i A i A i A
HFI R U #36km #98km £929km £925km £923km #925km £931km #921km 4925km £927km
i (HH')E' 1585 0.10 007 0.8 0.12 0.10 0.18 0.13 0.14 0.11 0.8
“(’%E' 1585 0.10 007 0.8 0.12 0.10 0.18 0.13 0.14 0.11 0.8
i (’:BE' 1585 0.10 007 0.8 0.12 0.10 0.18 0.13 0.15 0.11 0.8
”(14)5 1585 0.10 007 0.08 0.12 0.10 0.18 0.13 0.15 0.11 0.8
“(15)5 158 0.10 007 0.8 0.13 0.10 0.18 0.13 0.14 0.11 0.8
”(’16)5 1585 0.10 0.07 0.08 0.12 0.10 0.18 0.14 0.15 0.11 0.08
i (%7)5 1585 0.09 0.07 0.08 0.12 0.10 0.18 0.14 0.15 0.11 0.08
“(HHS)E' 158 0.10 007 0.08 0.12 0.10 0.18 0.14 0.14 0.11 0.8
i (ig)E' 1585 0.09 007 0.8 0.12 - 0.18 0.13 0.14 0.11 0.8
”al?E' 1565 0.10 0.07 0.10 0.13 0.10 0.18 0.15 0.14 0.11 0.09
”a; Bl 15 0.10 007 0.8 0.12 0.10 0.18 0.13 0.14 0.11 0.8
" )(2)2 B ises 0.09 0.07 0.08 0.12 0.10 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
1“(2)35 1585 0.09 0.07 0.08 0.12 0.10 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
”’(E'E};‘E' 158 0.10 007 0.08 0.12 0.10 0.18 0.13 0.14 0.11 0.8
1 J(E'ﬁ‘ ; B ises 0.09 0.07 0.08 0.13 - 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
”afa 158 0.10 007 0.8 0.14 0.09 0.18 0.14 0.14 0.11 0.8
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aenn | amsa | FPVER | Bnpnm | Eam | hap | NERSF | veoEm ir%g; il | meres | LDE

JRILET SRITHT BEH BEH BEH BEH BEH BEH BEH BEH

BEE—REMD edesR it i A i A [ A i A [iip| A i A i A i A

HFI R U #36km #98km £929km £925km #923km #925km £931km #921km 4925km £927km
n ’g}g Bl 15 0.10 007 0.8 0.14 0.09 0.18 0.14 0.14 0.11 0.8
”alfa 1585 0.10 007 0.8 0.14 0.10 0.18 0.14 0.14 0.11 0.8
n ’(2? Bl 15 0.10 007 0.8 0.14 0.09 0.18 0.13 0.14 0.11 0.8
n J(E' ;E? Bl ises 0.10 0.07 0.08 0.14 0.09 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
n J(E'Ef; Bl 15 0.10 007 0.8 0.13 0.09 0.18 0.14 0.14 0.11 0.8
n )(E]ﬁz)z Bl 15 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 - 0.14 0.11 0.08
1 )(E'ff Bl e 0.10 007 0.08 013 0.09 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
n Jg A IRE 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.14 0.14 0.11 0.08
n ?7'5)5 Bl ises 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.17 0.13 0.14 0.11 0.08
n )(E'é? Bl ises 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.13 0.14 0.10 0.08
n J(E' it Bl ises 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
n ’(E'Eff Bl ises 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.17 0.13 0.14 0.11 0.08
n ’(EIHZ? B ises 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
n ’(E'f? Bl 15 0.10 007 0.8 0.13 0.09 0.18 0.13 0.14 0.11 0.8
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

sa | 2E2E0 | BUE | s sty | mrmen | osase, | MESE | MANE | =
AEAB | AIEEZ & = ErEiE oh— A = = =
BEH BEM it BT it By BREEFT EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY
BEE—REMD [P A [P Aic] bl i Jede e Pl Pl Pl Pl Pl Pl
HFI R U #928km £922km £951km #952km #337km #340km £935km #937km £340km £943km
i (Hﬁ')E' 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.26 0.17 0.19 0.24 0.11 -
1 (iz)E' 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.20 0.24 0.11 -
i (’?}35 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.26 0.17 0.20 0.24 0.11 -
i ()?;)El 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.27 0.18 0.20 0.24 0.11 -
" (15)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.05 0.26 0.18 0.20 0.24 0.11 -
i (ﬁ:e)E' 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.27 0.18 0.20 0.24 0.11 -
i (%7)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.27 0.18 0.20 0.24 0.11 -
i (HHS)E' 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.26 0.18 0.20 0.24 0.11 -
i ()19)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 0.23 0.11 -
1“&1?‘3 1585 0.09 0.12 0.05 0.05 0.26 0.17 0.19 0.23 0.11 -
n ’a; Bl 15 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.19 0.23 0.11 -
1“(2)25 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.26 0.17 0.19 0.23 0.11 -
1“(2)35 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.26 0.17 0.20 0.23 0.11 -
”J(E'E};‘E' 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.20 0.24 0.11 -
11?)%)5 B ises 0.07 0.12 0.05 0.05 0.26 0.17 0.19 0.23 0.11 -
”afa 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.26 0.17 0.20 0.24 0.11 -
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

. . sa | EEZEW | BN | s [asass | Brsam | asas | NEOE | BENE |
MEAB | MEHL &7 A EpEis o o A— e KA e
BEH BEM it BT it By BREEFT BRERFT EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY
BEE—REMD [ii:p i} [ii:p i} b i} b i} Pl Pl Pl Pl Pl Pl
HFI R U #28km #922km £951km #952km #337km #340km £935km #937km £340km #343km
n )311)7 Bl ises 0.07 0.12 0.05 0.05 0.26 0.18 0.20 0.24 0.11 -
" )(E]zl? Bl ises 0.07 0.12 0.05 0.05 0.27 0.18 0.20 0.24 0.11 -
1 )(2? Bl o 0.07 0.12 0.05 0.05 0.26 0.18 0.20 0.24 0.11 -
n J(E' ;E? Bl ises 0.07 0.12 0.05 0.05 0.26 0.17 0.20 0.24 0.11 -
n J(E'Ef; Bl ises 0.07 0.12 0.05 0.06 0.27 0.18 0.20 0.24 0.11 -
n )(E]ﬁz)z Bl ises 0.07 0.12 0.06 0.06 0.26 0.17 0.19 0.23 0.11 -
1 )(E'ff Bl o 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 017 0.19 0.23 0.11 -
1 )g}f;‘ Bl ism 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.19 0.23 0.1 -
”?7'5)5 Bl ises 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.19 0.23 0.11 -
n &2? Bl ises 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.19 0.23 0.11 -
n )(E':g Bl ises 0.07 0.12 0.05 0.05 0.26 0.17 0.19 0.23 0.11 -
n )(E'Eff Bl ises 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.19 0.23 0.11 -
n )(EIHZ? B ises 0.07 0.12 0.05 0.05 0.26 0.17 0.19 023 0.11 -
i )(E'f? Bl 15 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.20 023 0.11 -
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e n g | sy | BEAES | ARERE ’\ggf FRBER | N | maaen | xeuEs | BB | BAARR ES::;_«—
BRERFT BRERFT BRERFT BRERFT BRERFT SRERFT BRERFT BRERFT BRERFT BRERFT
BEE—RELILD b i) b i) b i) b i) b i) b i) b i) b i) b i) b i)
RO #338km #43km #336km £339%km #338km £942km #40km £939km #345km £932km
“(Hﬁ')E' 158% 0.21 0.18 0.17 0.09 0.20 0.17 0.11 0.17 0.12 -
“(’%E' 1585 0.20 0.19 0.17 0.09 0.20 0.17 0.11 0.18 0.12 -
“(’:BE' 1585 0.20 0.19 0.17 0.09 0.20 0.17 0.11 0.17 0.12 -
”(14)5 1565 0.19 - 0.17 0.09 0.20 0.16 0.11 0.18 0.12 -
“(15)5 1585 0.20 0.18 0.17 0.09 0.20 0.17 0.11 0.17 0.12 -
“(ie)E' 1585 0.19 0.19 0.17 0.09 0.20 0.17 0.11 0.17 0.12 -
“(%7)5 1585 0.20 0.19 0.17 0.09 0.20 0.17 0.11 0.17 0.12 -
”(HHS)E' 1565 0.20 0.19 - 0.09 0.20 0.17 0.11 0.18 0.12 -
11()19)5 1565 0.19 0.18 - 0.09 0.18 0.16 0.10 0.16 0.1 -
”’3}1?5 1585 0.21 - 0.16 0.09 0.20 0.16 0.10 0.17 0.1 -
”gl; Bl o 0.21 0.18 - 0.09 0.20 0.16 0.1 0.17 0.12 -
1“(2)25 1585 0.20 0.18 0.16 0.09 0.20 0.16 0.11 0.17 0.11 -
1“(2)35 1585 0.21 0.18 0.16 0.09 0.20 0.17 0.11 0.17 0.12 -
”J(E'E};‘E' 1585 0.21 0.18 0.16 0.09 0.20 0.16 0.11 0.17 0.12 -
11)(%1)55 1585 0.21 0.18 0.16 0.09 0.20 0.16 0.11 0.17 0.12 -
”afa 1585 0.22 0.18 0.16 0.09 0.20 0.16 0.11 0.17 0.12 -
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

I L ’\gggﬁ FRBER | N | maaen | xeuEs | BB | BAARR ES::;_«—
EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY
1“3}1)75 1585 0.22 0.18 0.16 0.09 0.20 0.16 0.11 0.17 0.12 -
”gl?a 1585 0.20 0.18 0.17 0.09 0.20 0.16 0.11 0.17 0.12 -
”&J?E 1585 0.20 0.18 0.17 0.09 0.20 0.16 0.11 0.17 0.12 -
”J(E':E?E' 1585 0.21 0.18 0.17 0.09 0.20 0.17 0.11 0.17 0.12 -
”J(E'Ef; Bl ises 0.22 0.18 0.17 0.09 0.20 0.17 0.11 0.17 0.12 -
”J(E';)ZE' 1585 0.20 0.18 0.16 0.09 0.20 0.17 0.11 0.17 0.12 -
11)(5%35 1585 0.21 0.18 0.16 0.09 0.20 0.16 0.11 0.17 0.12 -
11)3}5;15 1585 0.22 0.18 0.16 0.09 0.19 0.16 0.1 0.17 0.12 -
”?7'5)55 1585 0.21 0.18 0.16 0.08 0.19 0.16 0.11 0.17 0.11 -
”&2?5 1585 0.21 0.18 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.17 0.11 -
”ESE' 1585 0.22 0.18 0.16 0.08 0.19 0.16 0.11 0.17 0.11 -
”?Effa 1585 0.21 0.18 0.16 0.09 0.20 0.16 0.11 0.17 0.11 -
”’(EIHZ?E' 1585 0.20 0.18 0.16 0.09 0.20 0.16 0.11 0.17 0.12 -
11)(5%35 1585 021 0.18 0.16 0.09 0.20 0.16 0.11 0.17 0.12 -
¥ RE3IZaz=F14—t 42— ERER) SMREINA20B~ EZL2YIIKRIMBEDLO. AET—28RBLTEYES.
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

AR | wmen| FEORE | WEaRE | grame | seae | FRRRT | L5 | SEE | L2F | ZER | sRRes
EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY
BEE—REMD [iip| A Pl P Pl Pl Pl i A i A [ A Pl
HFI R U £937km #944km £929km £939km #941km #340km 4938km #338km 4942km £93%km
i (HH')E' 1585 0.15 029 029 0.15 023 027 0.15 032 0.09 0.12
1 (iz)E' 1585 0.15 0.29 0.29 0.15 0.24 0.27 0.15 033 0.09 0.12
MASE ] ism 0.15 029 029 0.15 0.24 027 0.15 032 0.09 0.12
NASE ] ise 0.15 029 029 0.15 0.24 027 0.15 033 0.09 0.12
i (15)5 158 0.15 029 029 0.15 0.24 027 0.15 032 0.09 0.13
f '(ie)E' 1585 0.15 0.29 0.29 0.15 0.24 0.27 0.15 0.33 0.09 0.13
”(%7)5 1585 0.15 0.29 0.29 0.15 0.23 0.27 0.15 0.32 0.09 0.13
“(HHS)E' 158 0.15 029 029 0.15 0.24 027 0.15 033 - 0.13
11()19)5 1585 0.15 0.28 0.27 0.14 0.22 0.25 0.14 0.30 - 0.12
n ’311? Bl g5 0.15 0.28 028 0.16 023 027 0.15 0.30 0.09 0.14
n ’a; Bl 15 0.15 029 0.28 0.15 023 0.26 0.15 032 0.09 0.12
" )(2)2 B ises 0.15 0.28 0.28 0.15 0.23 0.25 0.14 0.31 0.09 0.12
1“(2)35 1585 0.15 0.29 0.28 0.15 0.23 0.25 0.15 0.32 0.09 0.12
”J(E'E};‘E' 1585 0.15 0.29 0.28 0.15 0.23 0.25 0.15 0.32 0.09 0.12
”&1)55 1585 0.15 0.29 0.28 0.15 0.23 0.25 0.15 0.31 0.09 0.12
TRSEL 15w 0.15 029 028 0.15 023 025 0.15 032 0.09 0.12
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E11A1B~118308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

" L - e | BOERF | BRR SEABAT KA EIRHT fRaEH
A E | mmmny | TECRE | MEARE | BFARE | BHIE | g 2 2 N T2 | FERIA
fRaEH fRaEH fRaEH fRaEH fRaEH fRaEH fRaEH fRaEH fRaEH fRaEH
EEE_REASD | ELE ItE ItE ItE ItE ItE T TE TE 1E
aicp Al Yt $937km £944km $929km $939km £941km $940km $938km $938km £942km $939km
11(H7}1)7E| 150F 0.15 0.29 0.28 0.15 0.22 0.25 0.15 0.32 0.09 0.12
11(H7'l§;E| 150F 0.15 0.29 0.28 0.15 0.23 0.25 0.15 0.32 0.09 0.12
11(H$J)9El 150F 0.15 0.29 0.29 0.15 0.24 0.25 0.15 0.32 0.09 0.13
11(H:E?El 150F 0.15 0.29 0.28 0.15 0.23 0.25 0.15 0.32 0.09 0.13
11?;; B 150F 0.15 0.29 0.28 0.15 0.23 0.25 0.15 0.31 - 0.13
11)35)25 150F 0.15 0.29 0.28 0.15 0.22 0.25 0.15 0.31 - 0.13
" ?ﬁ? B 150F 0.15 0.28 0.28 0.15 0.23 0.24 0.15 0.31 0.09 0.13
" Eﬁ;‘ B 150F 0.15 0.28 0.28 0.15 0.23 0.24 0.15 0.30 0.09 0.12
" ?7'5)5 B 150F 0.15 0.28 0.28 0.15 0.23 0.24 0.14 0.30 0.09 0.13
" J(qu? B 150F 0.15 0.28 0.27 0.14 0.23 0.24 0.14 0.30 0.08 0.12
11(H:E)7E| 150F 0.15 0.28 0.28 0.15 0.23 0.24 0.14 0.30 0.09 0.12
" ?E?? B 150F 0.15 0.28 0.28 0.15 0.22 0.24 0.15 0.31 0.09 0.12
11(HHZ>9E| 150F 0.15 0.28 0.28 0.15 0.23 0.25 0.15 0.31 0.09 0.13
" ?ﬁ? R 150F 0.15 0.28 0.28 0.15 0.23 0.24 0.15 0.32 0.09 0.13
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SH3EITH1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ma% | bEm o | EEs | vhEm | masam | WDEF | ARA | ATEE | wbEm | LpEmn
BIEAB | AT L =Fr AREE Fyo Tty | BEXAR =Fr N KT | HEBEVY—| EHXA | 7RLRE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%@ 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L
F AR U 5 #157km #31km #134km #132km #148km #150km #158km #63km #153km #152km #163km
1 (H)El1)E| 158% 004 0.06 0.07 0.07 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 -
1 (’12)5 158% 0.04 0.06 0,07 0.08 0.05 004 0.05 0.05 0.03 0.04 -
1 (’jjf)E' 158% 004 0.06 0.07 0.08 0.05 004 0.05 0.05 003 0.04 -
1 &4)5 158% 004 0.06 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 0.03 0.04 -
1 (ﬁﬁs)a 158% 004 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 -
1 (ﬁi‘iﬁ 158% 004 0.06 0.07 007 0.05 - 0.05 0.05 0.03 0.04 -
1 (HE])E' 158% 004 0.06 0.07 0.07 0.05 - 0.05 0.05 003 0.04 -
1 (F'H%E' 158% 004 0.06 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 0.03 0.04 -
1 (’,19)5 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 - 0.04 0.05 - 0.04 - -
1 ’é}lg’ Bl sps 0.04 0.07 0.08 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 003 0.04 -
1 g;; B sps 004 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 -
1 ’(2)2 Bl sps 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 -
1 }(ﬂ :ll)3 B ysps 004 0.06 0.07 0.07 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 -
1 ﬁa‘ ;‘ Bl sps 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 -
1 }35} ;5 Bl sps 004 0.06 0.07 0.08 0.05 - - 0.05 003 0.04 -
1 ’a‘? B sps 0.05 0.06 0.07 0.07 - 0.04 0.05 0.05 003 0.04 -
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SH3EITH1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

Lg\fj]*;?zj%ék UN=E; Eige% ERIER | LWhEm | RAZEM L;{gg ARRA KELEE WhEH | LbhEL
AEAE | M| AL E-3oi1 ARE | FroTB | BEXFR B | mAeam S | WEEUS—| EBXF | RLRSE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET
BEFE—EEHILD 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L
HRKRU R #957km #931km #934km #932km #948km #959km #958km #963km #953km #952km #963km
1 511)7 B sps 004 0.06 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 003 0.04 -
1 ’alf Bl ses 004 0.06 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 -
1 }(2? Bl ysps 004 0.06 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 003 0.04 -
1 ’(qu? Bl ises 0.05 0.06 007 0.07 0.05 - 0.05 0.05 003 0.04 -
1 }332; B ysps 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 -
1 )(aﬁz)z Bl ses 0.05 0.06 0.07 0.08 - - 0.05 - 003 0.04 -
1 }(ﬂf;“ Bl sps 004 0.06 0.07 0.08 0.05 - 0.05 0.05 003 0.04 -
1 ’éﬁg‘ B sps 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 003 0.04 -
1 gff B e 004 0.06 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 -
1 ’féf Bl sps 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 003 0.04 -
1 }(ﬂ :lf)7 B ysps 004 0.06 0.07 0.07 0.05 0.03 0.05 0.05 003 0.04 -
1 ﬁazf Bl sps 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 003 0.04 -
1 }35]2? B ysps 004 0.06 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 -
1 &3? Bl sps 0.04 0.06 0.07 0.07 0.05 0.04 - 0.05 003 0.04 -

¥ VHhEHILZRARE (LWhET) FH3FTA20H~ BBFREOLOHRALTLET,
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Ly } IEf“ﬁSI%“E;’EII""'nu ( .--1-§) ‘%*ﬂ3¢11ﬁ1 E|~11H3OE|
ek B HERIE#R (M E(E BAGI: 4 Gy/h= U Sv/h(R1IRY LA /BRI = 4900 —~" Wb/ BERE)

- e R
KB WLAE EXxH EEARE LbhEM AT LbhETN #HELL B WhEm | BRI REY | LbhEH
BEAE | EEL = NRE | FTF WEHKS | e | HMXE | KUTH | EKLE | EHORME |4—AZE- K| KEREA
N B4 ASNGHUE
LvhEM LyhEM LhEM LhEM LhEM LvhEM LhEM LhEM LvhEM LhEM WhEm

BEE—RENOD ELE] [ECE] ] 3Lk [EalEakE] 3Lk 3Lk [E3lEakE] 3Lk 3] 3]
FE R U EER 941km #938km #941km #963km $942km $942km #935km #960km #939%m #931km $927km

MAE e 005 005 0.6 005 005 005 0.06 - 005 005 0.8

1 (’12)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08

MASE | o 005 005 0.06 005 005 005 0.06 - 005 005 008

1 &4)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 004 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08

NASE | e 005 005 0.6 005 005 005 0.6 - 005 005 0.8

1 (T)E' 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08

1 (HE])E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 - - 0.05 0.05 0.08

1 (HHS)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 004 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08

1 (’,19)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 - 0.05 - - 0.06 0.06 0.08

i E}lg’ Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 - - 0.05 0.05 0.08
TRIET sm 005 005 0.06 005 005 005 - - 005 005 0.8
NRIZR L ysp 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08

i ’(ﬂ A IR 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
N IR 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08

i ’35} SH | 1ses 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08

1 ’af Bl 5es 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SH3E11H1H~11830H
e *E AR (R B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

- NhE hEm
KEILAE EkH EEARE LWhEm AT LWhEm #HELWL A this LWhEm Bﬁﬁéﬁiﬁt‘/ LWhEm
BERE | e “ AREE | HTF WEHKS | e | HMXE | KUTH | EKLE | EHORME |4—AZE- K| KEREA
i & ASNHUEE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET

BEEE—EEI,OD 3L ki L] L L R EElEaL L L 3] 3]
F AR U 5 #41km #138km #41km #163km #142km #142km #135km #160km #139km #31km #27km
1 511)7 B sps 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 008

1 ’alf Bl 5es 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08

1 }(2? B sps 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08

1 ’(q jf? Bl ises 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08

1 }332; B ysps 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08

1 )(qﬁz)z Bl ses 0.05 0.05 0.05 0.05 - 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.08

1 }(ﬂf;“ B sps 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 008

1 ’af;‘ B sps 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08

1 gff B e 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 - 0.06 0.05 0.05 0,08

1 ’féf Bl sps 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 - 0.06 0.05 0.05 0.08

1 }(ﬂ :If)7 B ysps 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0,08

1 ﬁazf Bl sps 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08

1 }35]2? B ysps 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08

1 &3? Bl sps 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08

X WhETmatigiEKRERER (LWhET) RFHFEIAI12B~ HERFEESKRELTHEYFELEY, BELELEOTT—FELRVELETS,
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SH3EITH1B~118308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

=g | LhEm | whEm | LhEm | wbEm | 7orIUr | whEmy | 2RED | upEsm ey

BIEAB | AT ;J\;);FFE T%Fﬁ =F3%Ar M= XA INNERR | INBIEXFR | AKLE | BBELRE t,g_” JIRETX A z:gf

LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM

Sanunn | Bowew |t | thewm | toggm | oroem | oomm | Dowm | Do | biom | #owm | oo
MR e 0.04 0.06 0.06 005 005 003 0.04 0.04 0.6 005 0.04
NAZR | s 004 0.06 0.06 005 004 004 004 0.04 0.06 0.06 004
1 (’jjf)E' 158% 004 0.06 0.06 0.05 004 004 004 0.04 0.06 0.05 0.04
1 &4)5 158% 004 0.06 0.06 0.05 0.05 003 004 0.04 0.06 0.05 0.04
NASE | e 0.04 0.6 0.06 005 0.04 003 0.04 0.04 0.6 0.6 004
i g:_G)E' 158 004 0.06 0.06 005 004 004 004 0.04 0.06 005 0.04
RSN IRE 0.04 0.06 0.06 005 005 003 0.04 004 0.6 005 0.04
NASR | s 0.04 0.06 0.06 0.04 0.04 003 0.04 0.04 0.6 005 0.04
1 (’,19)5 1565 0.04 0.06 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
NESE L sm 0.04 008 0.06 005 005 003 0.04 0.04 0.6 0.6 0.04
TRIBT 1sm 0.04 0.6 0.06 005 0.04 0.04 0.04 0.04 0.6 005 0.04
NRZR L ysp 0.04 0.06 0.06 005 0.04 003 0.04 0.04 0.6 0.6 0.04
" ’(ﬁjlf B 1ses 0.04 0.06 0.06 005 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 005 0.04
N IR 0.04 0.6 0.06 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.6 005 0.04
TRSE L 1sm 0.04 0.06 0.6 005 005 003 0.04 0.04 0.06 005 0.04
NESEL 5w 0.04 0.06 0.6 005 005 003 0.04 0.04 0.6 005 0.04
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SH3EITH1B~118308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhEH WhEM

WhE | TSR | WbET | LhEm | LbEm | WbaEm | 7o7Ruy | whEmn | BRET | wpEa | smR

BEAA | e | AEXAE =FR =FXAr M= IMNIEZFT | IMBIEXRFAT | AKLE | BIEARE o R— JIRETX A ?C“:gz

WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm

BEE—REMNMD [ealeagic] i)=aic) 3k 3] T A A A A 3k T

AR U R $961km $939km $943km $935km $935km $953km $954km $950km $949km $934km $955km
1 511)7 Bl ysms 0.04 0.06 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
i ’alf Bl ioes 0.04 0.06 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
i }(2? Bl 1oes 0.04 0.06 0.06 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
1 ’(q jf? Bl ses 0.04 0.06 0.06 0.04 - 0.04 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
1 }332; Bl yoms 0.04 0.06 0.06 0.04 - 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
1 ’35]2)2 Bl ses 0.04 0.06 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
1 }(qff Bl isms 0.04 0.06 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
i af;‘ Bl ism 0.04 0.06 0.05 0.04 - 0.03 0.03 0.04 0.06 0.05 0.04
1 ’(ﬂ Jéf B e 0.04 0.06 0.06 0.05 - 003 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
1 ’féf Bl e 0.04 0.06 0.05 0.04 - 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
i ’(ﬂ il Bl roes 0.04 0.06 0.05 0.04 - 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
TRZSE | ysp 004 006 005 004 - 004 003 004 006 005 004
TRBB | sp 004 0.06 005 004 - 003 0.04 0.04 0.6 005 0.04
NABB L sm 004 006 006 004 - 003 004 004 006 005 004
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SF3FE11A1H~11A30H
npey R B 4 Gy/h= SV/h(W')n')“MTB%Faﬁ =490y~ Vb /BERE)

Saa | wbsm | wbsm vhzgimF | GPITEN | BEE | e | BES B | e LR | e
BERA | EEEZ ?C“:gz BHAXF | MEBXAER NAY B h— £ > ~E
LhEM LhEM LWhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM
Beruen " | B | dom | P | B | e | b | s | semen | goten | dien | thome
1 1()%1)5 158F 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 007
1 1()12)5 150F 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 - - 0.07
1 1(ij3)5 158F 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07
1 1()%5 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 007
1 (15)5 158 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - 0.07 - 0.05 - -
1 1()16)5 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 007
1 1(%7)5 158F 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07
i (EH%E' 158 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 - 0.04 - - 007
1 (’19)5 158 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - - - _ _ _
B )(q,}l? Bl yses 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - - - _ _ 0.07
11 J(ﬂ 7'; ; Bl q5es 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 - 0.04 - - 007
i ’(2)2 Bl roes 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - 007 0.04 0.05 - 007
11 )(a i1 )3 Bl ism 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - 0.07 0.04 0.05 - 0.07
B 551 ;‘ S IRE 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 007
B )3;} ;5 B i 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07
B )(T? S IRE 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 007
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- O . SH3E11H1A~11830H
Wb RRMARERAEER (W EE) BG4 Gy/h= g1 Sv/h (RAI0Y LA/ B = 0 A~ b/ BSRT)

“E?f; vzt | g (ubEgEE | RRETED | SEE | e BEZEM | summam ST | snsean
BIEBA | RIERR ?C“:gz B AXFT AR Z PR NAY B A— EJ3 =F OE
WhEm | WhEm | WhEm | WhEM | WhEm | WhEM | WhEM | WbhEm | WbhEm | WhEm | LhEm
Reronn 0 | Emm | e | BER | EEE | wle | B |t | e | de | e | e
i 511)7 Bl ses 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07
B al? Bl 1se 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0,07
1 }(ﬂé? B 150 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - 0.07 0.04 0.05 - 0.07
B )(qu? S ERE 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0,07
B ?EZ ; B 1ses 0.05 0.05 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 007
1 (HHZ)Z B 150F 0.05 0.05 0.04 0.05 0.07 - 0.07 - - - 0.07
i ?ff Bl 1ses 0.05 0.05 0.04 0.05 0.07 - 0,07 0.04 0.05 - 0.07
1 (ﬁﬂg‘ B 150F 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - 0.07 0.04 0.05 - 007
1 }éé;j B 150 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - 0.07 0.04 0.05 — 007
1 (ﬁé? B 150% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - 0.07 0.04 0.05 - 007
1 }(ﬂjfz B 150 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - 0.07 0.04 0.05 — 007
B J(aaz ? S IRE 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0,07
i }35]2? Bl ises 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07
i &3? Bl ses 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 - 0.07 0.04 0.05 - 0.07
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SH3EITH1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

waswe | E/NMIRE | WhEHYY | WHhEDE WhEm N I e
e n | e | BEESE | (AERE \TEpE | SEoxG| ot | mE0R | LR | sxmare | X8R B
RMEAB | AEFHL = B |UVE—OR)| FvoTE | ua— =
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEE—REHNLD L kil ki EElEaL Fis)earric) L L EELEaL 3] FisJearic) ki
D AL #925km #949%km #930km #953km #930km #928km #943km #935km #934km #933km #933km
1 (ﬁﬁ1)E' 158% 0.10 003 0.07 004 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
11A28
0o 158% 0.10 003 0.07 004 0.09 0.09 0.07 0.05 0,07 0.05 0.06
1 (’jjf)E' 158% 0.10 003 0.07 004 0.09 0.09 0.07 0.05 007 0.05 0.06
1 (’%E 158% 0.10 003 - 004 0.09 0.08 0.07 0.05 0,07 0.05 0.06
1 (15)5 158% - 0.03 - - 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
11A6R
3 158% 0.10 003 0.07 004 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
1 (HE])E' 158% 0.10 003 0.07 004 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
1 (EHS)E' 158% 0.10 003 - - 0.09 0.07 0.07 0.05 0,07 0.05 0.06
1 (’,19)5 158% - 004 - - 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
1 E}l? Bl sps - 0.03 0.06 0.04 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.06 0.07
1 g;; B ysps - 0.03 0.06 004 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
1 ’(2)2 Bl sps 0.10 0.03 - - 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
1 }(ﬂ :ll)3 B sps 0.10 003 0.06 004 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
1 )(351 ;‘ B sps 0.10 0.03 0.06 0.04 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
1 }35} ;5 Bl ysps 0.10 0.03 0.06 004 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
1 ’af B sps 0.10 0.03 0.07 004 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SH3EITH1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

waswe | E/NMIRE | WhEHYY | WHhEDE WhEm N I e
e n | e | BEESE | (AERE \TEpE | SEoxG| ot | mE0R | LR | sxmare | X8R B
AEAR | REEZ = B |UoE—0R) | FrUTB | wus— =
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET

BEE—REHNLD L kil ki EElEaL Fis)earric) L L EELEaL 3] FisJearic) ki
D AL #925km #949%km #930km #953km #930km #928km #943km #935km #934km #933km #933km
1 511)7 B sps 010 003 0.07 004 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
1 ’alf Bl 5es 0.10 003 0.07 004 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06

1 }(2? B sps 010 003 0.07 004 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06

1 ’(qu? Bl ises 0.10 003 0.07 004 0.08 0.08 007 0.05 0,07 0.05 0.06

1 }332; B ysps 0.10 003 0.07 004 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
1 )(qﬁz)z Bl ses - 003 - 004 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06

1 }(ﬂf;“ B sps 010 003 0.06 004 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06

1 ’af;‘ B sps 0.10 0.03 0.06 0.04 0.10 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06

1 gff B e 0.10 003 0.07 004 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06

1 ’féf Bl sps 0.10 0.03 0.06 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06

1 }(ﬂ :If)7 B ysps 010 003 0.06 004 0.09 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06

1 ﬁazf Bl sps 0.10 0.03 0.06 0.04 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06

1 }35]2? B ysps 010 003 - 004 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06

1 &3? Bl sps 0.10 0.03 0.06 0.04 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06

118





